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2015 йил «____» _________ 
АЙБЛОВ ХУЛОСАСИ 
Гусейнов Малик Абдулхакимовични РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а», «б» бандлари, 162-моддаси 4-қисмининг «а» банди, 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида;

Нажбудинов Махач Юсуповични РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а», «б» бандлари, 162-моддаси 4-қисмининг «а» банди, 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида;
Байрамов Эльнур Фирдовси оглини РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а», «б» бандлари, 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида;
Ашуров Отабек Абдупаттоевични РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида назарда тутилган жиноятни содир этишда айблашга доир
АЙБЛАНАДИ:

	1.
	Фамилияси, исми, отасининг исми
	Гусейнов Малик Абдулхакимович

	2.
	Туғилган санаси
	1982 йил 20 сентябрь

	3.
	Туғилган жойи
	Кизилюрт ш., ДАССР  

	4.
	Туғилган жойи ва (ёки) рўйхатга олинган жой, телефон рақами
	Доғистон Республикаси, Кизилюрт ш., Бавтугай посёлкаси, Пролетарская кўчаси, 6-уй, 3-кв.

	5.
	Фуқаролиги
	РФ

	6.
	Маълумоти
	ўрта тўлиқ

	7.
	Оилавий аҳволи, оиласининг таркиби
	бўйдоқ, болалари йўқ

	8.
	Иш ёки ўқиш жойи, телефон рақами
	ишламайди

	9.
	Ҳарбий хизматга муносабати 
	ҳарбий хизматга мажбур

	10
	Судланганлик ҳолатининг мавжудлиги 
	илгари судланмаган

	11
	Паспорт ёки айбланувчининг шахсини тасдиқловчи бошқа ҳужжат 
	11.12.2008 й.даги 1-сон шакл нусхаси  (ж. 6, и.в. 44);

	12
	Айбланувчининг шахси ҳақида бошқа маълумотлар 
	НД ва ПНДда рўйхатга олинмаган, яшаш жойи бўйича ижобий тавсифланади (ж. 6, и.в.  53,55 ва 57);


шундаки, у – Гусейнов Малик Абдулхакимович, босқинчилик, яъни ўзганинг мол-мулкини талон-торож қилиш мақсадида ҳужум қилиш жиноятини ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитиб, ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиб, уюшган гуруҳ бўлиб, қурол ҳамда қурол сифатида қўлланиладиган предметларни ишлатиб, жуда кўп миқдорда содир этган.
У – Гусейнов М.А., терговда аниқланмаган вақтда, лекин 2011 йил 11 июль куни соат 13.30 дан кеч бўлмаган муддатда, Москва шаҳри ҳудудидаги аниқланмаган жойда, аниқланмаган ҳолатларда, ДАССР Қизилюрт шаҳрида, яъни Кавказ минтақасида туғилган шахс бўла туриб, узоқ муддатли муносабатлар, умумий жиноий қизиқишлар ва этник бирликка асосланган ҳолда, доимий даромад манбаси йўқлиги туфайли, Доғистон Республикасининг Қизилюрт шаҳрида туғилган – Нажбудинов М.Ю., Озарбайжон Республикасининг Гянджа шаҳрида туғилган – Байрамов Э.Ф.О., шунингдек терговда аниқланмаган шахслар билан бирга уюшган, барқарор, ягона, барқарор жиноий гуруҳга бирлашган, унинг мақсади ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитиш, зарур ҳолда бундай зўрликни ишлатиш йўли билан шу жумладан кўп миқдордаги пул маблағларини ташиш билан шуғулланувчи фуқароларга қурол ва қурол сифатида қўлланиладиган предметларни ишлатган ҳолда босқинчилик ҳужумларини содир этиш йўли билан криминал бойлик орттиришдан иборат бўлган.
Сўнг Гусейнов М.А. терговда аниқланмаган вақтда, лекин 2011 йил 11 июль куни соат 13.30 дан кеч бўлмаган муддатда, аниқланмаган ҳолатларда, уюшган жиноий гуруҳ манфаатларида ҳаракат қилиб, Байрамов Э.Ф.о., Нажбудинов М.Ю. ва аниқланмаган шахслар билан бирга, жиноий тажовуз объектини Гаджиев С.В. сиймосида қидириб топишган, 2011 йил 11 июль куни кундузи давлат рақами Р845ТМ 177 РУС бўлган «ВАЗ-21140» русумли автомобилда у кўп миқдордаги пул маблағларини ташишни амалга оширишини аниқ билишган, айни вақтда, Москва ш. Варшава шоссеси бўйлаб ҳаракатланаётиб ва кўрсатилган жиноятни содир этишга тайёрланаётиб, ўз жиноий шериклари Байрамов Э.Ф.о., Нажбудинов М.Ю. ва аниқланмаган шахслар билан бирга, кўрсатилган вақтда, номаълум ҳолатларда, аниқланмаган шахсдан аниқланмаган тўппончани сотиб олишган, шунингдек аниқланмаган пичоқни қидириб топишган, улардан жабрланувчига жисмоний босим ўтказиш, шунингдек жиноий гуруҳ ниятларининг реаллигини намойиш этиш, зарур ҳолда эса уларни ишга солиш мақсадида қурол сифатида фойдаланмоқчи бўлишган, шу тариқа қаршилик кўрсатиш имкониятига чек қўйишни кўзлашган, шунингдек жиноятни содир этиш жойига бориш, уни тез тарк этиш, жабрланувчининг автомобилини аниқлаш ва унинг ортидан босқинчилик ҳужумини содир этиш учун қулай жойни танлаш пайтигача кузатиш учун «Infiniti FX35» русумли аниқланмаган енгил автомобилни қидириб топишган.

Шундан кейин у – Гусейнов М.А., жиноий гуруҳ иштирокчилари Нажбудинов М.Ю., Байрамов Э.Ф.о. ва аниқланмаган шахслар билан бирга жиноятни содир этиш режасини ишлаб чиққан ва Гаджиев С.В.га ҳужум қилишда бевосита иштирок этиш учун жиноий ролларни тақсимлаган, уларга кўра:

- у – Гусейнов М.А., муайян жиноят иштирокчилари сонини белгилагач, ўзига жиноий гуруҳ ташкилотчиси ва айни вақтда бажарувчи ролини бириктирган, бу роль жиноятни содир этиш жойида жиноий гуруҳ иштирокчиларининг ҳаракатларини мувофиқлаштиришдан, босқинчилик ҳужумини содир этишда бевосита иштирок этишдан, жабрланувчиларнинг қаршилик кўрсатишга бўлган иродасини сўндириш мақсадида ҳужум қилувчиларнинг сон жиҳатидан устунлигини яратишдан, жабрланувчини аниқланмаган пистолет билан қўрқитишдан, жиноят содир этилган жойда мол-мулкни топширишни талаб қилишдан, жабрланувчини ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитишдан, зарур ҳолда эса бундай зўрликни ишлатишдан, гувоҳлар ёки ҳуқуқни муҳофаза қилиш органларининг ходимлари пайдо бўлган тақдирда бу ҳақда жиноий гуруҳ иштирокчиларига хабар қилиш мақсадида атрофдаги вазиятни кузатишдан, шунингдек кейинчалик ўғирланган мол-мулкни жиноий гуруҳ иштирокчилари ўртасида тақсимлашдан иборат бўлган; 

- Байрамов Э.Ф.о.га у – Гусейнов М.А. бажарувчи ролини бириктирган ва бу роль босқинчилик ҳужумини содир этишда бевосита иштирок этишдан, жабрланувчиларнинг қаршилик кўрсатишга бўлган иродасини сўндириш мақсадида ҳужум қилувчиларнинг сон жиҳатидан устунлигини яратишдан, жабрланувчини аниқланмаган пичоқ билан қўрқитишдан, жабрланувчини ҳужум қилувчилардан қочиб яшириниш имкониятидан маҳрум этиш мақсадида унинг автомобили шиналарини аниқланмаган пичоқ билан тешиб қўйишдан, жиноят содир этилган жойда мол-мулкни топширишни талаб қилишдан, жабрланувчини ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитишдан, зарур ҳолда эса бундай зўрликни ишлатишдан, гувоҳлар ёки ҳуқуқни муҳофаза қилиш органларининг ходимлари пайдо бўлган тақдирда бу ҳақда жиноий гуруҳ иштирокчиларига хабар қилиш мақсадида атрофдаги вазиятни кузатишдан иборат бўлган; 

- Нажбудинов М.Ю. ва аниқланмаган шахсга у – Гусейнов М.А. бажарувчилар ролини бириктирган ва бу роль босқинчилик ҳужумини содир этишда бевосита иштирок этишдан, жабрланувчиларнинг қаршилик кўрсатишга бўлган иродасини сўндириш мақсадида ҳужум қилувчиларнинг сон жиҳатидан устунлигини яратишдан, жиноят содир этилган жойда мол-мулкни топширишни талаб қилишдан, жабрланувчини ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитишдан, зарур ҳолда эса бундай зўрликни ишлатишдан, пул маблағларини бевосита топиш ва уларни ўғирлашдан, гувоҳлар ёки ҳуқуқни муҳофаза қилиш органларининг ходимлари пайдо бўлган тақдирда бу ҳақда жиноий гуруҳ иштирокчиларига хабар қилиш мақсадида атрофдаги вазиятни кузатишдан иборат бўлган; 

- бошқа аниқланмаган шахсга у – Гусейнов М.А. бажарувчи ролини бириктирган ва бу роль жиноий гуруҳ иштирокчилари жиноят содир этиладиган жойга етиб боришлари, уни тез тарк этишлари учун «Infiniti FX35» русумли аниқланмаган енгил автомобилни бошқаришдан, жабрланувчининг автомобилини аниқлаш ва босқинчилик ҳужумини содир этиш учун қулай жой танлангунга қадар кузатишдан, гувоҳлар ёки ҳуқуқни муҳофаза қилиш органларининг ходимлари пайдо бўлган тақдирда бу ҳақда жиноий гуруҳ иштирокчиларига хабар қилиш мақсадида атрофдаги вазиятни кузатишдан иборат бўлган.  

Шундан кейин, олдиндан тузилган жиноий режани амалга ошириш учун, 2011 йил 11 ноябрь куни соат тахминан 13 дан 30 минут ўтганда, у – Гусейнов М.А. Нажбудинов М.Ю., Байрамов Э.Ф.о. ва аниқланмаган шахслар билан бирга, аниқланган жиноий шерик бошқараётган «Infiniti FX35» русумли аниқланмаган енгил автомобилда Москва ш. Варшава шоссеси бўйлаб марказ томонга ҳаракатланаётиб, визуал кузатиш йўли билан ўша йўналишда ҳаракатланаётган, давлат рақами Р845ТМ 177 РУС бўлган, Гаджиев С.В. бошқараётган «ВАЗ-21140» русумли автомобилни аниқлаганлар, бу автомобиль ичида йўловчи сифатида Бекоев Б.Ц. ҳам бўлган. Шундан кейин жабрланувчининг автомобили светофорнинг тақиқловчи сигналига тўхтаганидан фойдаланиб, Москва ш. Варшава шоссесидаги 127-уйнинг рўйпарасида у – Гусейнов М.А., аниқланмаган тўппонча билан қуролланиб, аниқланган пичоқ билан қуролланган Байрамов Э.Ф.о., Нажбудинов М.Ю. ва аниқланмаган шахс билан бирга давлат рақами Р845ТМ 177 РУС бўлган «ВАЗ-21140» русумли автомобилга яқинлашганлар, бу вақт «Infiniti FX35» русумли аниқланмаган енгил автомобилни бошқараётган аниқланган жиноий шерик машинада қолган ва хавф юзага келган тақдирда ўз шерикларини огоҳлантириш, шунингдек жиноий гуруҳ аъзолари жиноят содир этилган жойни тез тарк этишларини таъминлаш мақсадида атрофдаги вазиятни кузата бошлаган. Шундан кейин жиноий гуруҳ аъзолари жабрланувчиларга жисмоний босим ўтказиш, уларнинг қаршилик кўрсатишга бўлган иродасини сўндириш ва пул маблағларини талон-торож қилиш мақсадида олдиндан тақсимланган жиноий ролларга мувофиқ ҳаракат қила бошлаганлар, бунда Байрамов Э.Ф.о. аниқланмаган пичоқ билан давлат рақами Р845ТМ 177 РУС бўлган «ВАЗ-21140» русумли автомобилнинг олди ғилдирагини тешган, жабрланувчиларни ҳужум қилувчилардан қочиб яшириниш имкониятидан маҳрум этган, шундан кейин Гаджиев С.В.нинг бошига, яъни ҳаёт учун муҳим аъзоси соҳасига бир марта мушт солган, унинг соғлиғига зарар етказмаган, лекин кўрсатилган зўрликни ишлатиш пайтида унинг ҳаёти ёки соғлиғига реал хавф туғдирган. Бунда у – Гусейнов М.А., ўзига бириктирилган жиноий ролга мувофиқ ҳаракат қилиб, кўрсатилган автомашинага йўловчи ўтирган томондан яқинлашган ва Бекоев Б.Ц.га аниқланмаган тўппончани ўқталган, уни қурол сифатида ишлатган, жиноий гуруҳнинг ниятлари реал эканлигини намойиш этган, шу тариқа унинг қаршилик кўрсатиш имкониятига чек қўйган ва ўлдириш билан қўрқитиб, шу тариқа ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитиб, Бекоев Б.Ц. ва Гаджиев С.В.дан ўзларида мавжуд пул маблағларини жиноий гуруҳ иштирокчилари фойдасига топширишни талаб қилган. Шу вақтда Нажбудинов М.Ю. ва аниқланган жиноий шерик, Гаджиев С.В. ва Бекоев Б.Ц.ни визуал кузатиш, шунингдек пул маблағларини топиш мақсадида, жабрланувчиларнинг кўрсатилган автомобили орқа ўриндиқларига ўтирганлар, бунда Нажбудинов М.Ю. орқа ўриндиқда ўтириб, Гаджиев С.В.нинг бошига, яъни ҳаёт учун муҳим аъзоси соҳасига бир марта мушт солган, унинг соғлиғига зарар етказмаган, лекин кўрсатилган зўрликни ишлатиш пайтида унинг ҳаёти ёки соғлиғига реал хавф туғдирган ва пул маблағларини ўзларига топширишни қайта талаб қилган. Кўрсатилган ҳаракатларни бажариб ва жабрланувчиларнинг қаршилик кўрсатишга бўлган иродасини сўндириб, Нажбудинов М.Ю. аниқланмаган жиноий шерик билан бирга жабрланувчилар автомобили салонини тинтиган ва автомашинанинг багаж бўлимидан Гаджиев С.В.га тегишли бўлган, моддий қимматга эга бўлмаган сумкани ўғирлаган, сумка ичида унга тегишли бўлган 1.656.000 рубл миқдоридаги пул маблағлари, шунингдек Гаджиев С.В. учун моддий қимматга эга бўлмаган кофта бўлган, шундан сўнг жиноий гуруҳ иштирокчилари аниқланмаган шерик бошқараётган «Infiniti FX35» русумли аниқланмаган енгил автомобилда ўғирланган мол-мулкни олиб ўзлари жиноят содир этган жойни тарк этишган, кейинчалик ўғирланган мол-мулкни жиноий гуруҳ манфаатларида тасарруф этишган.

Шундай қилиб, у – Гусейнов М.А.нинг жиноий гуруҳ аъзолари – Байрамов Э.Ф.о., Нажбудинов М.Ю. ва аниқланмаган шахслар билан биргаликдаги ва келишилган ҳаракатлари билан Гаджиев С.В.га жами 1.656.000 рубллик моддий зарар етказилган ва бу жуда кўп миқдордаги зарар ҳисобланади, шунингдек жисмоний зарар етказилган ва у, экспертнинг 2015 йил 22 январдаги 1032м/104-сон хулосасига кўра, қаттиқ тўмтоқ предмет (предметлар)нинг зарбдор таъсирлари натижасида ҳосил бўлган бошдаги қонталашликларда (аниқ сони ва ўрни кўрсатилмаган, шулардан иккитаси “иккала кўз соҳасидаги қонталашликлар” деб кўрсатилган) ифодаланади, бунда жароҳатловчи кучлар жароҳатланган юзаларга нисбатан перпендикуляр йўналган ва улар ҳам жамулжам ҳолда, ҳам алоҳида-алоҳида соғлиққа зарар етказмаган жароҳатлар сифатида баҳоланади, шунингдек Бекоев Б.Ц.га маънавий зиён етказилган.
Яъни у – Гусейнов М.А. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг “а, б” бандларида назарда тутилган жиноятни содир этишда айбланади.

Шунингдек у – Гусейнов Малик Абдулхакимович, босқинчилик, яъни ўзганинг мол-мулкини талон-торож қилиш мақсадида ҳужум қилиш жиноятини ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитиб, ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиб, уюшган гуруҳ бўлиб, қурол ҳамда қурол сифатида қўлланиладиган предметларни ишлатиб содир этган.
У – Гусейнов М.А., терговда аниқланмаган вақтда, лекин 2011 йил 11 июль куни соат 13.30 дан кеч бўлмаган муддатда, Москва шаҳри ҳудудидаги аниқланмаган жойда, аниқланмаган ҳолатларда, ДАССР Қизилюрт шаҳрида, яъни Кавказ минтақасида туғилган шахс бўла туриб, узоқ муддатли муносабатлар, умумий жиноий қизиқишлар ва этник бирликка асосланган ҳолда, доимий даромад манбаси йўқлиги туфайли, Доғистон Республикасининг Қизилюрт шаҳрида туғилган – Нажбудинов М.Ю. билан бирга уюшган, барқарор, ягона, барқарор жиноий гуруҳга бирлашган, унинг мақсади ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитиш, зарур ҳолда бундай зўрликни ишлатиш йўли билан шу жумладан кўп миқдордаги пул маблағларини ташиш билан шуғулланувчи фуқароларга қурол ва қурол сифатида қўлланиладиган предметларни ишлатган ҳолда босқинчилик ҳужумларини содир этиш йўли билан криминал бойлик орттиришдан иборат бўлган. 

Сўнг Гусейнов М.А. терговда аниқланмаган вақтда, лекин 2014 йил 20 март куни соат 01.00 дан кеч бўлмаган муддатда, уюшган жиноий гуруҳ манфаатларида ҳаракат қилиб, Нажбудинов М.Ю. билан бирга, жиноий тажовуз объектини Москва ш. Бескудниковский бульваридаги 52-уйда яшайдиган Нуъмонжонов Б.Б. ва Султанова Д.У. сиймосида қидириб топишган,  2014 йил 20 март куни тунги вақтда кўрсатилган шахслар ўз яшаш жойига кетаётганда ёнида йирик миқдорда пул маблағларига эга бўлишларини аниқ билишган, кўрсатилган жиноятни содир этишга тайёрланаётиб, ўз жиноий шериги Нажбудинов М.Ю. билан бирга, кўрсатилган вақтда, номаълум ҳолатларда, аниқланмаган шахсдан аниқланмаган тўппончани сотиб олишган, шунингдек аниқланмаган предмет – таёқни қидириб топишган, улардан жабрланувчиларга жисмоний босим ўтказиш, шунингдек жиноий гуруҳ ниятларининг реаллигини намойиш этиш, зарур ҳолда эса уларни ишга солиш мақсадида қурол сифатида фойдаланмоқчи бўлишган, шу тариқа қаршилик кўрсатиш имкониятига чек қўйишни кўзлашган.

Шундан кейин у – Гусейнов М.А., жиноий гуруҳ иштирокчиси Нажбудинов М.Ю. билан бирга жиноятни содир этиш режасини ишлаб чиққан, Нуъмонжонов Б.Б. ва Султанова Д.У.га ҳужум қилишда бевосита иштирок этиш учун жиноий ролларни тақсимлаган, уларга кўра:

 - у – Гусейнов М.А., муайян жиноят иштирокчилари сонини белгилагач, ўзига жиноий гуруҳ ташкилотчиси ва айни вақтда бажарувчи ролини бириктирган, бу роль жиноятни содир этиш жойида жиноий гуруҳ иштирокчиларининг ҳаракатларини мувофиқлаштиришдан, босқинчилик ҳужумини содир этишда бевосита иштирок этишдан, жабрланувчиларнинг қаршилик кўрсатишга бўлган иродасини сўндириш мақсадида ҳужум қилувчиларнинг сон жиҳатидан устунлигини яратишдан, жабрланувчиларни аниқланмаган предмет – таёқ билан қўрқитишдан, жиноят содир этилган жойда мол-мулкни топширишни талаб қилишдан, жабрланувчиларни ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитишдан, зарур ҳолда эса бундай зўрликни ишлатишдан, пул маблағларини ва бошқа қимматбаҳо мол-мулкни топиш ва уларни қонунга хилоф равишда олиб қўйишдан, гувоҳлар ёки ҳуқуқни муҳофаза қилиш органларининг ходимлари пайдо бўлган тақдирда бу ҳақда жиноий гуруҳ иштирокчиларига хабар қилиш мақсадида атрофдаги вазиятни кузатишдан, шунингдек кейинчалик ўғирланган мол-мулкни жиноий гуруҳ иштирокчилари ўртасида тақсимлашдан иборат бўлган; 

- Нажбудинов М.Ю.га у – Гусейнов М.А. бажарувчи ролини бириктирган ва бу роль босқинчилик ҳужумини содир этишда бевосита иштирок этишдан, жабрланувчиларнинг қаршилик кўрсатишга бўлган иродасини сўндириш мақсадида ҳужум қилувчиларнинг сон жиҳатидан устунлигини яратишдан, жиноят содир этилган жойда мол-мулкни топширишни талаб қилишдан, жабрланувчиларни аниқланмаган пистолет билан қўрқитишдан, уларни ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитишдан, зарур ҳолда эса бундай зўрликни ишлатишдан, пул маблағларини ва бошқа қимматбаҳо мол-мулкни топиш ва уларни қонунга хилоф равишда олиб қўйишдан, гувоҳлар ёки ҳуқуқни муҳофаза қилиш органларининг ходимлари пайдо бўлган тақдирда бу ҳақда жиноий гуруҳ иштирокчиларига хабар қилиш мақсадида атрофдаги вазиятни кузатишдан иборат бўлган.  

Шундан кейин, олдиндан тузилган жиноий режани амалга ошириш учун, 2014 йил 20 март куни соат 01.00 га қадар бўлган даврда у – Гусейнов М.А. Нажбудинов М.Ю. билан Москва ш. Бескудниковский бульваридаги 52-уй яқинида учрашишган. Олдиндан ишлаб чиқилган режага биноан Нажбудинов М.Ю. аниқланмаган тўппонча билан қуролланган, у – Гусейнов М.А. эса аниқланмаган предмет – таёқ билан қуролланган ва улар Нуъмонжонов Б.Б. билан Султанова Д.У.ни кута бошлашган.  

Сўнг, 2014 йил 20 март куни соат тахминан 01.00 да, у – Гусейнов М.А. ва унинг жиноий шериги Москва ш., Бескудниковский бульвари, 52-уй манзилида бўла туриб, визуал кузатиш йўли билан кўрсатилган уйнинг 3-подъездига яқинлашаётган Нуъмонжонов Б.Б. ва Султанова Д.У.ни аниқлаганлар, шундан кейин у – Гусейнов М.А., ўзига бириктирилган жиноий ролга мувофиқ ҳаракат қилиб, кўрсатилган шахсларга яқинлашган ва Нуъмонжонов Б.Б.нинг боши ва танаси соҳасига, яъни ҳаёт учун муҳим аъзолари соҳасига қўллари ва оёқлари, шунингдек аниқланмаган предмет билан, уни қурол сифатида ишлатиб, тартибсиз зарбалар бера бошлаган, шу тариқа ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатган ва кўрсатилган шахсга, экспертнинг 2015 йил 04 мартдаги 489-сон хулосасига кўра, чап билагининг ички юзасида шилинишлар, чап болдир ўрта қисмининг олд юзаси бўйлаб юмшоқ тўқималарнинг травматик шишиши тарзида жароҳатлар етказган, улар қаттиқ тўмтоқ предмет (предметлар)нинг икки травматик таъсиридан ҳосил бўлган ва буни уларнинг хусусияти ҳам тасдиқлайди, улар бундай предмет (предметлар)нинг икки зарбасидан ҳосил бўлган бўлиши мумкин ва ҳам жамулжам ҳолда, ҳам ҳар бири алоҳида-алоҳида соғлиқнинг бузилишига олиб келмаган ва мазкур белгига кўра соғлиққа зарар етказиш сифатида баҳоланмайди. Шу тариқа Нуъмонжонов Б.Б.нинг қаршилик кўрсатишга бўлган иродасини сўндиргач, у – Гусейнов М.А. ундан жабрланувчилар ёнида бўлган пул маблағлари ва бошқа қимматбаҳо мол-мулкни жиноий шериклар фойдасига топширишни талаб қилган. Шу вақт Нажбудинов М.Ю., ўзига бириктирилган жиноий ролга мувофиқ, Нуъмонжонов Б.Б. мол-мулкни жиноий гуруҳ иштирокчилари фойдасига топширишдан бош тортгани туфайли, унинг –Гусейнов М.А.нинг командасига кўра, аниқланмаган тўппончани қурол сифатида ишлатиб, Нуъмонжонов Б.Б.га камида уч марта ўқ узган, унга, экспертнинг 2015 йил 04 мартдаги 489-сон хулосасига кўра, чап билаги, ўнг сони ва ўнг думғазаси соҳасида ўқотар қуролдан учта ички жароҳат кўринишида жароҳатлар етказган, бу жароҳатлар ўқотар травматик қуролдан узилган учта ўқ таъсирида ҳосил бўлган, буни жароҳатларнинг хусусияти, морфологик ўзига хосликлари, ўнг думғаза соҳасидаги жароҳат каналининг ичида бегона жисм («пластик ўқ») мавжудлиги ҳам тасдиқлайди, бу жароҳатлар соғлиққа енгил зарар етказиш сифатида квалификация қилинади, шу тариқа у жабрланувчига ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатган. Сўнг у – Гусейнов М.А., ўз жиноий ҳаракатларини давом эттириб, Султанова Д.У.га аниқланмаган предмет – таёқ билан оёқлари соҳасига камида уч марта урган, унга тан жароҳатлари етказмаган, лекин жисмоний оғриқ етказган, айни вақтда мол-мулкни жиноий гуруҳ итирокчилари фойдасига топширишни қайта талаб қилган. Олинган зарбалардан Султанова Д.У.нинг қўлидан жабрланувчи учун моддий қимматга эга бўлмаган сумка тушиб кетган, сумка ичида унга ва Нуъмонжонов Б.Б.га тегишли 72.000 рубл миқдоридаги пул маблағлари бўлган, бу сумкани Нажбудинов М.Ю. ўзига бириктирилган жиноий ролга мувофиқ очиқдан-очиқ ҳаракат қилиб, жиноий гуруҳ иштирокчилари фойдасига ўғирлаган. Шундан кейин у – Гусейнов М.А., Нажбудинов М.Ю. билан бирга, ўғирланган мол-мулкни олиб, ўзлари жиноят содир этган жойни тарк этишган, кейинчалик ўғирланган мол-мулкни жиноий гуруҳ манфаатларида тасарруф этишган. 
Шундай қилиб, у – Гусейнов М.А.нинг жиноий гуруҳ аъзоси – Нажбудинов М.Ю. билан биргаликдаги ва келишилган ҳаракатлари билан Нуъмонжонов Б.Б. ва Султанова Д.У.га жами 72 000 рубллик моддий зарар, шунингдек жисмоний зиён етказилган.

Яъни у – Гусейнов М.А. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг “а” бандида назарда тутилган жиноятни содир этишда айбланади.

Шунингдек у – Гусейнов Малик Абдулхакимович, босқинчилик, яъни ўзганинг мол-мулкини талон-торож қилиш мақсадида ҳужум қилиш жиноятини ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитиб, ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиб, уюшган гуруҳ бўлиб, қурол ҳамда қурол сифатида қўлланиладиган предметларни ишлатиб содир этган.
Яъни у – Гусейнов М.А. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг “а” бандида назарда тутилган жиноятни содир этишда айбланади.
Шундай қилиб, у – Гусейнов М.А. жами РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а», «б» бандлари, 162-моддаси 4-қисмининг «а» банди, 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида назарда тутилган жиноятларни содир этишда айбланади.
Қуйидагилар Гусейнов М.А. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а», «б» бандларида назарда тутилган жиноятни жабрланувчилар Эльцеферон ва Бодров Даниилга нисбатан (жабрланувчиларнинг шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд) содир этганини тасдиқловчи далиллар ҳисобланади:

Жабрланувчилар, гувоҳларнинг кўрсатувлари:
- жабрланувчи Эльцеферон (жабрланувчининг шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд) 2014 йил 21 октябрдаги сўроқларда берган кўрсатувлар, уларга кўра, Гаджиев Сейран Вахид огли (матнда кейинги ўринларда Гаджиев С.В.о. деб юритилади) «Писарев» ХКда таржимон лавозимида 2003 йилдан бери ишлайди. Тахминан 6 йил олдин, «Клинский» савдо уйининг очилиш маросимида у (Гаджиев С.В.о) 1954 йилда туғилган Жукова Тереза Саркисовна билан танишган, у билан ҳозир алоқаси йўқ. Тахминан 2011 йилнинг апрел-майида унга (Гаджиев С.В.о.га) Жукова Т.С. қўнғироқ қилган ва унда Москва ш., Ступинский пр-д манзилида жойлашган бозорда сабзавот ва мевалар ортилган “фура”ни кейинчалик маҳсулотни сотиш мақсадида жойлаштириш имконияти бор-йўқлигини сўраган, бунга жавобан Гаджиев С.В.о. ҳаммаси маҳсулот нархига боғлиқ эканлигини унга  тушунтирган. Шундан кейин Жукова Т.С. тахминан 2011 йил июнь ойининг бошларида уни (Гаджиев С.В.о.ни) илгари унга таниш бўлмаган Пистопулос Эдуардос Алекович исмли эркак билан таништирган, шунингдек Пистопулос Э.А. Грециядан гилос олиб келишини билдирган. 09.07.2011 й.да Пистопулос Э.А.нинг фураларидан бири божхонадан ўтган ва юқорида кўрсатилган бозорга келган, бу ерда маҳсулотни қисқа вақт ичида сотишнинг иложи бўлмаган, шу туфайли ҳам унга – Гаджиев С.В.о.га 10.07.2011 й.да Жукова Т.С. қўнғироқ қилган ва гилос тезроқ сотилиши учун мазкур фурани биринчи қаторга қўйишда ёрдам беришни сўраган. 10.07.2011 й. соат тахминан 23.00 да Гаджиев С.В.о.нинг мазкур бозордаги танишлари фура учун жойни топишган ва уни ўша ерга қўйишган. 11.07.2011 й. соат тахминан 04.00 да у – Гаджиев С.В.о. юқорида кўрсатилган бозорга келган ва бу ерда Греция давлат рақамили (бу рақам фрагменти – 4729), гилос ортилган, Пистопулос Э.А.га тегишли гилосни топган. Гаджиев С.В.о.нинг фикрига кўра, гилос нархи ошириб белгилангани сабабли, унинг бир қутиси ҳам сотилмаган. 11.07.2011 й. соат 07 дан 20 минут ўтганда бозорга Жукова Т.С. ва Пистопулос Э.А. келган. Шундан кейин, соат тахминан 09 дан 00 минут ўтганда, Пистопулос Э.А.нинг шахсий ташаббуси билан гилос нархи пасайтирилган ва кейинчалик, шу куни соат тахминан 12.00 га яқин ичига гилос солинган 32 паллетнинг ҳаммаси сотилган. Маҳсулотни сотишдан тушган пул маблағларини у – Гаджиев С.В.о. ўз крестники Бекоев Беслан Цалбековичнинг бўйнида осиғлиқ турган чарм чўнтакли ва чарм қайишли латта сумка ичига тахлаган.  Бекоев Б.Ц. бозорда Гаджиев С.В.о.га ёрдам берган, хусусан гилоснинг сотилиши ҳақидаги ёзувларни дафтарга қайд этиб борган ва унда олинган пул маблағларини ёзиб борган, бунда Бекоев Б.Ц. доим Гаджиев С.В.о.нинг ёнида бўлган. Гаджиев С.В.о.нинг тушунтиришича, фурада 32 паллет бўлган, уларнинг оғирлиги 19.200 кг ни ташкил этган, шундан етти паллет ҳар бири 2,5 кг бўлган 240 яшикдан таркиб топган ва уларнинг ҳар бир килоси 120 рублга сотилган, ҳар бири 2,5 кг дан иборат 240 яшикдан таркиб топган бир паллет ҳар бир килоси учун 140 рублга сотилган, ҳар бири 5 кг дан иборат 120 яшикдан иборат 18 паллет ҳар бир килоси учун 75 рублга сотилган, ҳар бири 5 кг дан иборат 120 яшикдан иборат 6 паллет ҳар бир килоси учун 80 рублга сотилган, шу муносабат билан сотилган гилос учун тушган жами пул маблағлари миқдори 1.686.000 рублни ташкил этган, шундан 30.000 рублни у – Гаджиев С.В.о. юқорида кўрсатилган бозорнинг “проходнойи”да бозор ҳудудидан ноошкора чиқиб кетиш учун ҳақ сифатида берган. Гилос сотиб бўлинганидан кейин у – Гаджиев С.В.о. юқорида кўрсатилган сумкани Бекоев Б.Ц.дан олган, сумка ичида юқорида кўрсатилган пул маблағлари бўлган. Шу сумкани олиб у Бекоев Б.Ц. билан бирга Гаджиев С.В.о.га тегишли бўлган, бозорга кириш жойининг рўпарасида, қарама-қарши томонда турган ВАЗ-2114 автомобили томон йўл олган. Кўрсатилган автомашина олдига келгач, у ичига пул маблағлари солинган сумкани автомашинанинг багаж бўлимига жойлаган ва унинг қулфини калит билан беркитган, ўз навбатида, Бекоев Б.Ц. юқорида кўрсатилган автомашина салонига кириб ўтирган ва мусиқа эшита бошлаган, Гаджиев С.В.о. эса бозорга қайтиб борган ва Жукова Т.С.нинг илтимосига кўра икки яшик олча сотиб олган. Сўнг, олча билан илгари кўрсатилган автомашина олдига қайтиб боргач, у – Гаджиев С.В.о. икки яшик олчани орқа ўриндиққа қўйган, шундан кейин 11.07.2011 й. соат тахминан 13 дан 30 минут ўтганда улар юқорида кўрсатилган автомашинада Подольские Курсанти кўчасига чиқиб, Варшава шоссеси томонга қараб йўл олишган. Варшава шоссесига келгач, Гаджиев С.В.о. машинани марказ томонга бурган ва ўнг томондаги энг чекка қаторда ҳаракатланган, шундан кейин уларнинг автомашинасига қора рангли, давлат рақамисиз, дераза ойналари тонировка қилинган Infiniti FX35 русумли автомобиль яқинлашган. Сўнг мазкур Infiniti FX35 автомобили салонида шу вақт Гаджиев С.В.о. ва Бекоев Б.Ц. бўлган ВАЗ–2114 автомобилига ҳеч бир сабабсиз сигнал чала бошлаган. Шу туфайли ҳам, конфликтли вазият юзага келишига йўл қўймаслик мақсадида, у – Гаджиев С.В.о. ўнг томондаги энг охирги қатордан чап томондаги энг охирги қаторга ўтган, сўнг, орадан маълум вақт ўтгач, йўлнинг юқорида кўрсатилган участкасида автомашиналар ҳаракати қуюқлаша бошлаган, шу боис, йўлнинг юқорида кўрсатилган ВАЗ-2114 автомашинаси ҳаракатланаётган бўлагига ўтаётган бошқа автомашиналарни ўтказиб юбориш учун, мазкур автомашинани бошқараётган Гаджиев С.В.о. тўхтаган, шундан кейин унинг қаршисида йўлнинг у ҳаракатланаётган бўлагига юқорида кўрсатилган Infiniti FX35 автомобили ўтган, сўнг Infiniti FX35 автомашинаси тўхтаган ва Гаджиев С.В.о. учун кутилмаганда унинг салонидан Гаджиев С.В.о.га илгари таниш бўлмаган, кўринишдан кавказликка ўхшаган тўрт эркак тушган. Бунда Гаджиев С.В.О. ўз кўрсатувларида юқорида кўрсатилган шахсларни ташқи белгилари билан тавсифлайди, айни вақтда Гаджиев С.В.о. шуни тушунтирадики, кўрсатилган уч эркакдан бири (Байрамов Э.Ф.о.) унинг автомашинаси олдига, автомашинанинг олд ғилдираги яқинига югуриб келган, шундан кейин Байрамов Э.Ф.о. ўз қўлида турган пичоқ билан олд ғилдирак шинасини кесиб ташлаган, шу тариқа Гадждиев С.В.о.ни ҳужум қилувчилардан қочиб яшириниш имкониятидан маҳрум қилган, сўнг Байрамов Э.Ф.о. ВАЗ-2114 автомобилининг ҳайдовчи эшигига яқинлашган, бунда унинг қўлида кенг тиғли пичоқ бўлган, шундан кейин у – Байрамов Э.Ф.о., ҳеч қандай талабларни қўймасдан, индамасдан, Гаджиев С.В.о.нинг чап кўзи соҳасига ўнг қўли билан мушт солган, бундан у кучли жисмоний оғриқ ҳис қилган, кейин у – Байрамов Э.Ф.о. ВАЗ-2114 машинасининг ўт олдириш қулфидан калитни ўша пайтда очиқ турган ҳайдовчи эшигининг деразаси орқали чиқариб олган. Айни вақтда Гаджиев С.В.о. шуни тушунтирадики, юқорида кўрсатилган зарба берилган пайтда иккинчи ҳужум қилувчи – Гусейнов М.А. олд томондаги ўнг йўловчи эшиги олдига келган, бу ерда ўша пайтда ВАЗ-2114 автомашинаси салонидаги ўриндиқда Бекоев Б.Ц. ўтирган, бунда, Гаджиев С.В.о.нинг кўрсатувларига кўра, Гусейнов М.А.нинг қўлларида сиртдан конструктив белгиларига кўра тўппончага ўхшаш предмет бўлган, сўнг Гусейнов М.А. юқорида кўрсатилган олд йўловчи эшигини ўзи очган, кейин юқорида кўрсатилган сиртдан тўппончага ўхшаш предметни Бекоев Б.Ц.га ўқталган, айни вақтда Гусейнов М.А. Бекоев Б.Ц.ни полга куч билан буккан ва у томонга қараб нимадир деб бақирган. Айни вақтда ҳужум қилган учинчи эркак – Нажбудинов М.Ю. орқа ўнг йўловчи эшигини мустақил равишда очган, сўнг ВАЗ-2114 автомашинасининг орқа йўловчи ўриндиғига ўтирган, айни вақтда Гаджиев С.В.о. томонга қараб, пул қаерда, деб бир неча марта бақирган, шунингдек ўз шериклари томонга қараб «от» деб бақирган. Айни вақтда Гаджиев С.В.о. шуни қўшимча қилганки, Байрамов Э.Ф.о. унга юқорида кўрсатилган зарбани бергач, у автомашина салонида рулни блокировка қилиш мосламасини қидира бошлаган, унинг ёрдамида ҳужум қилган эркаклардан ўзини ҳимоя қилмоқчи бўлган, натижада у – Гаджиев С.В.о. ВАЗ-2114 автомашинаси салонининг орқа ўриндиғи томонга ўгирилган, шу вақт Нажбудинов М.Ю. ўнг қўли билан Гаджиев С.В.о.нинг ўнг кўзи соҳасига мушт солган, бундан у кучли жисмоний оғриқ ҳис этган, шу тариқа ҳужум қилувчилар унинг қаршилик кўрсатишга бўлган иродасини сўндиришган. Сўнг, Гаджиев С.В.о. берган кўрсатувларга кўра, Гусейнов М.А. тўппончага ўхшаш предметни Бекоев Б.Ц.га ўқталиб, Нажбудинов М.Ю.га ВАЗ-2114 автомашинасининг юкхонасидан ичига пул солинган сумкани ол, деб буюрган, ВАЗ-2114 автомашинаси калитини юқорида кўрсатилган ҳолатларда олган Байрамов Э.Ф.о. ВАЗ-2114 автомобили юкхонасини сиртдан оча олмагач, Нажбудинов М.Ю. ўз қўллари билан орқа ўриндиқ билан юкхона қопқоғи ўртасидаги токчани қўли билан ушлаган ва уни қаттиқ тортган, шу тариқа Гаджиев С.В.о. автомашинасининг юкхонасига ўзига йўл очган, ўша ердан у – Нажбудинов М.Ю. юқорида кўрсатилган сумкани ичидаги жами 1.656.000 рубл миқдоридаги пул маблағлари билан бирга олган. Шундан кейин Байрамов Э.Ф.о. ВАЗ-2114 автомашинасининг орқа ўнг йўловчи эшигига яқинлашган, ўша пайтда у ердан Нажбудинов М.Ю. чиқиб келаётган, унинг қўлларида юқорида кўрсатилган, ичига пул солинган сумка бўлган, шундан кейин у – Байрамов Э.Ф.о. юқорида кўрсатилган ВАЗ-2114 автомашинасининг калитини юкхона ичига ташлаган, сўнг ҳужум қилувчилар ўғирланган мол-мулк билан бирга юқорида кўрсатилган Infiniti FX35 русумли автомашинага чиқиб ўтиришган ва Москва шаҳрининг маркази томонга қараб кетишган. Шундан кейин Гаджиев С.В.о. полицияга қўнғироқ қилган ва юз берган воқеа ҳақида хабар берган. Жабрланувчи Гаджиев С.В.о.ни қўшимча сўроқ қилиш пайтида у юқорида кўрсатилган ва тавсифланган босқинчилик ҳужуми натижасида унга жами 1.656.000 рубллик моддий зарар етказилганини, чунки у кўрсатилган пул маблағлари учун моддий жавобгар шахс бўлганини тушунтирган.
ж. 1, и.в. 92-95; ж. 1, и.в. 97-98

- жабрланувчи Бодров Даниил (жабрланувчининг шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд) 2015 йил 23 январдаги сўроқда берган кўрсатувлар, уларга кўра, 11.07.2011 й. эрта тонгда у ўз крестники – Гаджиев С.В.о. билан бирга, Гаджиев С.в.о.га тегишли на ВАЗ-2114 автомобилида сабзавот ва мевалар сотиладиган бозорга келган, Гаджиев С.В.о. гилос сотиладиган жой ҳақида келишиш учун йўл олган, Бодров Даниил эса автомашина салонида қолган. 11.07.2011 й. соат тахминан 08.00 да уни Гаджиев С.В.о. уйғотган ва улар гилос ортилган фуралар олдига йўл олишган. Аввалига савдо юришмаган. Орадан маълум вақт ўтгач, Бодров Даниил кўрсатилган бозордаги гилоснинг нархларини билиш учун йўл олган, шундан кейин улар гилос нархини туширишган ва уни бозордагидан арзонлаштиришган, шундан сўнг савдо юриша бошлаган. Сотилган гилоснинг пулини Гаджиев С.В.о. ўз крестники Бодров Даниилнинг бўйнида осиғлиқ турган чарм чўнтакли ва чарм қайишли латта сумка ичига тахлаган. Бодров Даниил бозорда Гаджиев С.В.о.га ёрдам берган, хусусан гилоснинг сотилиши ҳақидаги ёзувларни дафтарга қайд этиб борган ва унда олинган пул маблағларини ёзиб борган, бунда у доим Гаджиев С.В.о.нинг ёнида бўлган. Сотилган гилос учун тушган жами пул маблағлари миқдори 1.686.000 рублни ташкил этган, шундан 30.000 рублни Гаджиев С.В.о. юқорида кўрсатилган бозорнинг “проходнойи”да бозор ҳудудидан ноошкора чиқиб кетиш учун ҳақ сифатида берган. Гилос сотиб бўлинганидан кейин Гаджиев С.В.о. юқорида кўрсатилган сумкани Бодров Даниилдан олган, сумка ичида юқорида кўрсатилган пул маблағлари бўлган. Сўнг улар Гаджиев С.В.о.га тегишли бўлган, бозорга кириш жойининг рўпарасида, қарама-қарши томонда турган ВАЗ-2114 автомобили томон йўл олишган. Кўрсатилган автомашина олдига келгач, Гаджиев С.В.о. ичига пул маблағлари солинган сумкани автомашинанинг багаж бўлимига жойлаган ва унинг қулфини калит билан беркитган, ўз навбатида, Бодров Даниил юқорида кўрсатилган автомашина салонига кириб ўтирган ва мусиқа эшита бошлаган, Гаджиев С.В.о. эса бозорга қайтиб борган ва Жукова Т.С.нинг илтимосига кўра икки яшик олча сотиб олган. Сўнг, олча билан илгари кўрсатилган автомашина олдига қайтиб боргач, Гаджиев С.В.о. икки яшик олчани орқа ўриндиққа қўйган, шундан кейин 11.07.2011 й. соат тахминан 13 дан 30 минут ўтганда улар юқорида кўрсатилган автомашинада Подольские Курсанти кўчасига чиқиб, Варшава шоссеси томонга қараб йўл олишган, бунда Гаджиев С.В.о. автомашинани бошқариб борган, Бодров Даниил эса унинг ёнидаги йўловчи ўриндиғида ўтирган. Варшава шоссесига келгач, Гаджиев С.В.о. машинани марказ томонга бурган ва ўнг томондаги энг чекка қаторда ҳаракатланган, шундан кейин уларнинг автомашинасига қора рангли, давлат рақамисиз, дераза ойналари тонировка қилинган Infiniti FX35 русумли автомобиль яқинлашган. Сўнг мазкур Infiniti FX35 автомобили салонида шу вақт Гаджиев С.В.о. ва Бекоев Б.Ц. бўлган ВАЗ–2114 автомобилига ҳеч бир сабабсиз сигнал чала бошлаган. Шу туфайли ҳам, конфликтли вазият юзага келишига йўл қўймаслик мақсадида, Гаджиев С.В.о. ўнг томондаги энг охирги қатордан чап томондаги энг охирги қаторга ўтган, сўнг, орадан маълум вақт ўтгач, йўлнинг юқорида кўрсатилган участкасида автомашиналар ҳаракати қуюқлаша бошлаган, шу боис, йўлнинг юқорида кўрсатилган ВАЗ-2114 автомашинаси ҳаракатланаётган бўлагига ўтаётган бошқа автомашиналарни ўтказиб юбориш учун, мазкур автомашинани бошқараётган Гаджиев С.В.о. тўхтаган, шундан кейин унинг қаршисида йўлнинг у ҳаракатланаётган бўлагига юқорида кўрсатилган Infiniti FX35 автомобили ўтган, сўнг Infiniti FX35 автомашинаси тўхтаган ва Гаджиев С.В.о. учун кутилмаганда унинг салонидан Гаджиев С.В.о.га илгари таниш бўлмаган, кўринишдан кавказликка ўхшаган тўрт эркак тушган. Бунда Бодров Даниил ўз кўрсатувларида юқорида кўрсатилган шахсларни ташқи белгилари билан тавсифлайди, айни вақтда у шуни тушунтирадики, кўрсатилган уч эркакдан бири (Байрамов Э.Ф.о.) ВАЗ-2114 автомашинасининг ҳайдовчи эшигига яқинлашган, бунда унинг қўлида пичоқ бўлган, шундан кейин у – Байрамов Э.Ф.о., ҳеч қандай талабларни қўймасдан, индамасдан, Гаджиев С.В.о.нинг чап кўзи соҳасига ўнг қўли билан мушт солган, бунда ҳайдовчи эшигининг дераза ойнаси ўша пайт очиқ бўлган. Иккинчи ҳужум қилувчи – Гусейнов М.А. олд томондаги ўнг йўловчи эшиги олдига келган, бу ерда ўша пайтда ВАЗ-2114 автомашинаси салонидаги ўриндиқда Бодров Даниил ўтирган, бунда, унинг кўрсатувларига кўра, Гусейнов М.А.нинг қўлларида сиртдан конструктив белгиларига кўра «Макаров» тўппончасига ўхшаш предмет бўлган, унинг эшиги дераза ойнаси очиқ бўлган ва Гусейнов М.А. мазкур дераза ойнасидан кўрсатилган тўппончани суқиб, уни аввал Бодров Даниилнинг оёғига, сўнг бошига тақаган, айни вақтда пул қаерда эканлигини сўраган, Бодров Даниил бунга жавоб бермаган. Айни вақтда ҳужум қилган учинчи эркак – Нажбудинов М.Ю. орқа ўнг йўловчи эшигини мустақил равишда очган, сўнг ВАЗ-2114 автомашинасининг орқа йўловчи ўриндиғига ўтирган, айни вақтда пул қаерда, деб бир неча марта бақирган, шунингдек «от» деб такроран бақирган. Бир вақт Нажбудинов М.Ю. ҳеч бир сабабсиз ўнг қўли билан Гаджиев С.В.о.нинг ўнг кўзи соҳасига мушт солган. Сўнг бир вақт автомашина салонига, орқа йўловчи ўриндиғига кўринишдан осиёликка ўхшаган тўртинчи ҳужум қилувчи ўтирган, бунда мазкур эркак орқа томондаги чап йўловчи эшиги орқали кирган ва орқа ўриндиқда турган олчани отиб ташлаган. Сўнг, Бодров Даниил берган кўрсатувларга кўра, Нажбудинов М.Ю. у ичига пул солинган сумкани топганини айтиб бақирган, шундан кейин у – Нажбудинов М.Ю. юқорида кўрсатилган сумкани ичидаги жами 1.656.000 рубл миқдоридаги пул маблағлари билан чиқариб олган, шундан кейин ҳужум қилувчилар ўғирланган мол-мулкни олиб ВАЗ-2114 автомашинасида юқорида кўрсатилган Infiniti FX35 автомашинасига қараб йўл олишган, кейин улар юқорида кўрсатилган Infiniti FX35 автомашинасига чиқиб ўтиришган ва Москва шаҳрининг маркази томонга қараб кетишган. Шундан кейин Гаджиев С.В.о. полицияга қўнғироқ қилган ва юз берган воқеа ҳақида хабар берган.  
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- гувоҳ Жукова Тереза Саркисовна 2014 йил 23 октябрда берган кўрсатувлар, уларга кўра, у (Жукова Т.С.) 7-10 йилча олдин Гаджиев Сейран Вахид огли билан танишган. Танишувнинг аниқ ҳолатлари унинг ёдида йўқ, лекин шуни тушунтирганки, у (Гаджиев С.В.о) билан уни озиқ-овқат маҳсулотларини сотиш соҳасидаги ҳамкорлик муносабатлари боғлаган, ҳозирги вақтда эса улар ўзаро алоқа қилмайдилар. Тахминан 2011 йилнинг апрелида унга (Жукова Т.С.га) таниши, 1972 й.т. Чатинян Арман қўнғироқ қилган. Бу шахс Жукова Т.С.нинг қариндоши бўлиб, Грециянинг Солонники шаҳрида яшайди. Бу сўзлашувдан у (Жукова Т.С.) унинг (Чатирян А.нинг) Эдуард ва Ставрос исмли танишлари меваларни чегарадан олиб ўтишда ёрдамга муҳтож эканлигидан хабар топган. Жукова Т.С. Арманга ўйлаб кўраман ва кейинчалик қўнғироқ қилиб фикримни айтаман, деган. 2011 й. май ойининг охирида Эдуард ўз таниши Ставрос билан бирга Москвага келган ва бу ерда Жукова Т.С. уларни Гаджиев С.В.о. билан таништирган. Гаджиев С.В.о. келтирилган товарни сабзавотлар базасида сотишга кўмаклашишни ваъда қилган. Тахминан 2011 йил май ойининг охирида Жукова Т.С.нинг электрон почтасига ҳужжатлар, хусусан товар юкхати келган. Бу ҳужжатда юкни жўнатувчи «Пегас Фруто», юкни олувчи эса «Морфрут» компанияси экани кўрсатилган. «Морфрут» компанияси билан у (Жукова Т.С.) ҳақи олдиндан тўланган кўрсатилган хизматлар рўйхатини олдиндан келишган, лекин ҳақни ким тўлаганини Жукова Т.С. билмайди. Мазкур юк расмийлаштириладиган божхона постининг манзили Москва вилоятидаги Пикино посёлкасида жойлашган. Шунингдек у (Жукова Т.С.) мазкур ҳужжатлар тўғри расмийлаштирилганини тасдиқлаган. 09.07.2011 й. Грециядан Москвага Эдуард келган, бу вақтга келиб Москвада гилос ортилган фура ҳам турган, Москва вилоятида, Ленинград шоссесида жойлашган Пикино посёлкасидаги божхона постидан ўтган. Ўз навбатида, «Морфрут» компанияси мазкур юкни, хусусан жами 19 200 кг миқдоридаги гилосни олган. Шундан кейин барча ҳужжатлар Жукова Т.С. кўрмаган ҳайдовчига топширилган. Ушбу ҳужжатлар тўпламига божхона декларацияси, Грециядан келган, божхонада расмийлаштирилган товарга юкхатларнинг ўзи, «Морфрут» компанияси юкхати, сифат сертификатлари, шунингдек фитосанитария сертификати кириши керак бўлган. Эдуард билан суҳбатдан Жукова Т.С.га маълум бўлишича, 09.07.2011 й. кечқурун кўрсатилган юк ортилган автомобиль божхона пункти ҳудудидан чиқиб кетган. Эртаси куни, 10.07.2011 й. кечқурун унга (Жукова Т.С.га) Эдуард қўнғироқ қилган ва унга мазкур юкни сотишда ёрдам беришни сўраган. Шундан кейин у дарҳол Гаджиев С.В.о.га қўнғироқ қилган. Ўз навбатида, Гаджиев С.В.о. мазкур товарни «Новие Черемушки» сабзавотлар базасида сотишга розилик берган. 11.07.2011 й. Гаджиев С.В. ўз крестники Беслан билан бирга мазкур товарни юқорида кўрсатилган сабзавотлар базаси ҳудудида сотиш билан шуғуллана бошлаган. Соат тахминан 06 дан 00 минут ўтганда сабзавотлар базаси ҳудудига Эдуард мазкур товар учун нарх-наво даражасини аниқлаш мақсадида келган. Эдуард (Гаджиев С.В.нинг сўзларига қараганда) мазкур базада тахминан соат 11.00 гача бўлган, у (Жукова Т.С.) эса, ўз навбатида, мазкур базани соат тахминан 06.30 да юзага келган шахсий ишлари муносабати билан тарк этган. Шу куннинг иккинчи ярмида, тахминан соат 13 ва 14 оралиғида Жукова Т.С.га Гаджиев С.В. қўнғироқ қилган ва товарни тўлиқ сотиб бўлганини, бу ҳақда Эдуардни ҳам огоҳлантирганини билдирган, шунингдек Эдуард унинг (Жукова Т.С.нинг) офисига келиши лозимлигини, бу ерда унга (Пистопулос Э.га) товарни сотишдан тушган пул маблағларини беришини айтган. Эдуарддан у (Жукова Т.С.) мазкур юк суғурта тўловларини олиш учун экспертлар баҳолашидан ўтганини, чунки бу юк ўз-ўзидан суғурта қилинишини эшитган. 11.07.2011 й., соат тахминан 14 ва 15 ўртасида, Жукова Т.С.нинг мобил телефонига Гаджиев С.В.о. қўнғироқ қилган ва ўзига ҳужум қилиб, гилосни сотишдан тушган бор пул маблағларини ториб олишганини хабар қилган, шунингдек ундан (Жукова Т.С.дан) ушбу факт бўйича полицияга мурожаат этишни сўраган. У шундай қилган ва Эдуард (Пистопулос Э.)га қўнғироқ қилиб, юз берган воқеани унга билдирган. Қўнғироқдан кейин Эдуард офисга келган ва Жукова Т.С.га у Гаджиев С.В.о. ишонмаслигини айтган, Жукова Т.С.дан товарни сотишдан тушган пул маблағларини Гаджиев С.В.о.дан талаб қилишни сўраган. Аммо Жукова Т.С. бундай қилмаган. Кейинчалик у (Жукова Т.С.) Гаджиев С.В.о ва Эдуард (Пистопулос Э.) ўртасида оғзаки келишувга эришилгани, унга кўра Гаджиев С.В. товарни сотиб берганлик учун жами тушумнинг 10% ни олиши керак бўлганини эшитган. Бунда, форс-мажор юз берган ҳолда, Гаджиев С.В.о., мазкур келишувга кўра, тушган даромад миқдорини тўлиқ қоплаши лозим бўлган. Жукова Т.С.га кейинчалик маълум бўлишича, Гаджиев С.В.о. ўзига босинчилик ҳужуми содир этилгани муносабати билан Эдуард Пистопулосга жами 1 656 000 рубллик моддий зарарни тўлиқ қоплаган. Бу воқеадан кейин у Гаджиев С.В. ва Эдуард Пистопулос билан гаплашмаган ва бошқа ўзаро алоқа қилмаган.
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- полиция ходими Асламов Н.М. 2015 йил 22 апрелда гувоҳ сифатида берган кўрсатувлар, уларга кўра, Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармасининг «Т» бошқармаси томонидан этник жиноий гуруҳлар таркибига кирувчи, Москва ш. ҳудудида бир қатор группавий жиноятларни содир этишга дахлдор шахсларни аниқлаш ва ушлаш сингари вазифалар амалга оширилади. 2014 йил 29 майда илгари олинган ахборотга кўра тезкор-қидирув тадбирларини ўтказиш жараёнида 2014 йил 22 майда Капотня тумани ҳудудида, «Садовод» савдо мажмуаси яқинида, Москва ш., МКАД, 14 км манзилида содир этилган босқинчилик ҳужумга уч шахс – Шимолий Кавказ минтақасида туғилган шахслар, хусусан Доғистон Республикасининг Кизилюрт шаҳрида 1982 йил 20 сентябрда туғилган, РФ фуқароси, бўйдоқ, ишламайдиган, Доғистон Республикаси, Кизилюрт ш., Кизилюрт тумани, Бавтугай посёлкаси, 6-уй, 3-кв. манзилида яшайдиган Гусейнов Малик Абдулхакимович, Доғистон Республикасининг Кизилюрт шаҳрида 1981 йил 17 октябрда туғилган, РФ фуқароси, бўйдоқ, ишламайдиган, Доғистон Республикаси, Кизилюрт ш., Бавтугай посёлкаси, Нагорная кўчаси, 20-уй манзилида яшайдиган, илгари судланмаган Нажбудинов Махач Юсупович, Озарбайжон Республикасининг Гянджа шаҳрида 1979 йил 20 майда туғилган, Озарбайжон Республикаси фуқароси, бўйдоқ, ишламайдиган, Озарбайжон Республикаси, Гянджа ш., Гейдар Алиев кўчаси, 7-уй манзилида яшайдиган, илгари судланмаган Байрамов Эльнур Фирдовси оглнинг, шунингдек Ўзбекистон Республикаси фуқароси – 1985 йил 26 июнда Ўзбекистон Республикасининг Андижон шаҳрида туғилган, бўйдоқ, ишламайдиган, Ўзбекистон Республикаси, Андижон ш., Булоқбоши тумани, Азимов Олимжон кўчаси, 5-уй мазилида яшайдиган, илгари судланмаган Ашуров Отабек Абдупаттоевичнинг дахлдорлиги аниқланган. Кўрсатилган шахсларнинг жиноий фаолиятини ҳужжатлаштириш мақсадида “Техник алоқа каналларидан ахборот олиш” тезкор-қидирув тадбири ўтказилган. Ушбу тадбирни ўтказиш жараёнида уларнинг юқорида кўрсатилган жиноятни содир этишга дахлдорлиги аниқланган ва шу муносабат билан мазкур шахсларни ушлаш тўғрисида қарор қабул қилинган. 2014 йил 29 майда Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармасининг «Т» бошқармаси 10-бўлимининг кучлари билан мазкур шахсларни уларнинг Москва шаҳридаги яшаш манзиллари аниқлангани туфайли ушлаш тўғрисида қарор қабул қилинган. 2014 йил 29 майда аввал Ашуров М.А. ушланган, сўнг шу куни Нажбудинов М.Ю., Гусейнов М.А. ва Байрамов Э.Ф.о. бир вақтнинг ўзида ушланган, шу куни улар Россия ИИВ Москва ш. Кузьминки туман бўлимига тергов ҳаракатларини ўтказиш ва уларнинг илгари содир этилган жиноятга дахлдорлигини аниқлаш мақсадида етказилган. Кейинчалик, холислар иштирокида, ушланган шахслар, хусусан Байрамов Э.Ф.о., Ашуров О.А., Гусейнов М.А.ни шахсий кўздан кечириш ўтказилган, кўздан кечириш чоғида уларнинг мобил телефонлари, ҳужжатлари ва шахсий буюмлари олиб қўйилган. Шахсий кўздан кечириш «Т» бошқармаси ходимларининг кучлари билан ўтказилмаган. Мазкур шахслар етказилганидан кейин дастлабки тергов органларининг ходимларига ушланган шахслар Байрамов Э.Ф.о., Ашуров О.А., Гусейнов М.А., Нажбудинов М.Ю. 2014 йил 22 май куни Москва ш., МКАД, 14 км манзилида содир этилган босқинчилик ҳужумига дахлдор эканлигини тасдиқловчи ҳужжатлар тақдим этилган, шунингдек ушлаб туриш тўғрисида рапортлар тузилган. Кейинги иш ва кўрсатилган шахсларнинг Москва шаҳри ҳудудида ўхшаш жиноятларни содир этишга дахлдорлигини аниқлаш жараёнида қўл изларининг намуналари олинган, уларга кўра ушланган шахс Байрамов Э.Ф.о. қўл бармоқларининг излари 2011 йил 11 июлда ҳодиса содир бўлган жойдан, хусусан босқинчилик ҳужуми содир этилган жойдан олинган қўл бармоқларининг излари билан мос келган, кўрсатилган жиноят факти бўйича РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида назарда тутилган жиноят белгилари бўйича 530708-сон жиноят иши қўзғатилган. Кейинчалик, ўтказилган тергов ҳаракатлари ва Байрамов Э.Ф.о., Нажбудинов М.Ю., Гусейнов М.А.ни жабрланувчилар томонидан таниб олишлар натижасида уларнинг жиноятга дахлдорлиги аниқланган, хусусан мазкур шахслар жабрланувчилар томонидан Москва ш., Варшава шоссеси, 127-уй манзилида босқинчилик ҳужуми содир этган ва жабрланувчига 1.656.000 рубл миқдорида моддий зарар, иккинчи жабрланувчига эса маънавий зиён етказган шахслар сифатида таниб олинган. Шунингдек кейинги иш ва кўрсатилган шахсларнинг ўхшаш жиноятларни содир этишга дахлдорлигини аниқлаш жараёнида гильзотека бўйича текшириш натижалари ҳақида ахборот олинган, унга кўра, 2014 йил 22 май куни босқинчилик ҳужуми факти бўйича ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган 9 мм Р.А. калибрли 3 гильзада 2014 йил 20 март куни Москва ш., Бескудниковский бул., 52-уй манзили бўйича содир этилган, 32103-сон жиноят иши қўзғатилишига сабаб бўлган босқинчилик ҳужуми фактига кўра ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган 9 мм Р.А. калибрли 1 гильза излари билан ўхшашлик мавжудлиги аниқланган. Кейинчалик, тергов ҳаракатларини ва Гусейнов М.А., Нажбудинов М.Ю.ни жабрланувчилар томонидан таниб олишни ўтказиш жараёнида уларнинг кўрсатилган жиноятга дахлдорлиги аниқланган, хусусан мазкур шахсларни жабрланувчилар уюшган жиноий гуруҳ таркибида Москва ш., Бескудниковский бул., 52-уй манзили бўйича босқинчилик ҳужуми содир этган ва жабрланувчиларнинг соғлиғига енгил зарар, шунингдек 72 000 рубл миқдорида моддий зарар етказган шахслар сифатида таниб олганлар.  

ж. 3, и.в. 116-118

Тергов ҳаракатларининг баённомалари 
- жабрланувчи Бодров Даниилга (жабрланувчининг шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд) Гусейнов М.А.ни 23.01.2015 й.да таниб олувчини у визуал кузатишини истисно этадиган шароитларда таниб олиш учун кўрсатиш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Гусейнов М.А.ни унга – Гусейнов М.А.га айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этиш пайтида ВАЗ-2114 автомашинасининг ўнг томонидан югуриб келган, шундан кейин жабрланувчининг оёғига унда – Гусейнов М.А.да мавжуд, сиртдан «Макаров» тўппончасига ўхшаш предметни тақаган, сўнг мазкур тўппончани жабрланувчи Бодров Даниилнинг бошига тақаган ва пул қаердалигини бир неча марта сўраган, жиноят иштирокчилари билан бирга ВАЗ-2114 автомашинасининг юкхонасидан жами 1.656.000 рубллик пул маблағлари турган сумкани ўғирлаган, шундан кейин ўғирланган мол-мулк билан бирга Infiniti FX35 русумли автомашинада жабрланувчи учун номаълум йўналишда кетган, шу тариқа Гаджиев С.В.о.га жами 1.656.000 рубллик моддий зарар етказган шахс сифатида таниб олган. 
ж. 1, и.в. 230-233

- жабрланувчи Эльцеферонга (жабрланувчининг шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд) Байрамов Э.Ф.о.ни 17.11.2014 й.да таниб олувчини у визуал кузатишини истисно этадиган шароитларда таниб олиш учун кўрсатиш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Байрамов Э.Ф.о.ни унга – Байрамов Э.Ф.о.га айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этиш пайтида ВАЗ-2114 автомашинасининг чап томонидан югуриб келган, шундан кейин жабрланувчининг чап қўзи соҳасига қўли билан бир марта урган, шунингдек жиноят иштирокчилари билан бирга ВАЗ-2114 автомашинасининг юкхонасидан жами 1.656.000 рубллик пул маблағлари турган сумкани ўғирлаган, шундан кейин ўғирланган мол-мулк билан бирга Infiniti FX35 русумли автомашинада жабрланувчи учун номаълум йўналишда кетган, шу тариқа Гаджиев С.В.о.га жами 1.656.000 рубллик моддий зарар етказган шахс сифатида таниб олган. 

ж. 1, и.в. 111-114

- жабрланувчи Бодров Даниилга (жабрланувчининг шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд) Нажбудинов М.Ю.ни 23.01.2015 й.да таниб олувчини у визуал кузатишини истисно этадиган шароитларда таниб олиш учун кўрсатиш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Нажбудинов М.Ю.ни унга – Нажбудинов М.Ю.га айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этиш пайтида ВАЗ-2114 автомашинасининг салонида, орқа ўриндиқда ўтирган, шунингдек жиноят иштирокчилари билан бирга ВАЗ-2114 автомашинасининг юкхонасидан жами 1.656.000 рубллик пул маблағлари турган сумкани ўғирлаган, шундан кейин ўғирланган мол-мулк билан бирга Infiniti FX35 русумли автомашинада жабрланувчи учун номаълум йўналишда кетган, шу тариқа Гаджиев С.В.о.га жами 1.656.000 рубллик моддий зарар етказган шахс сифатида таниб олган. 
т. 1, и.в. 220-223

- жабрланувчи Бодров Даниилга (жабрланувчининг шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд)  Байрамов Э.Ф.о.ни 23.01.2015 й.да таниб олувчини у визуал кузатишини истисно этадиган шароитларда таниб олиш учун кўрсатиш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Байрамов Э.Ф.о.ни унга – Байрамов Э.Ф.о.га айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этиш пайтида ВАЗ-2114 автомашинасининг ҳайдовчи эшиги томонида турган, шундан кейин Гаджиев С.В.о.нинг юзи соҳасига қўли билан бир марта урган, шунингдек жиноят иштирокчилари билан бирга ВАЗ-2114 автомашинасининг юкхонасидан жами 1.656.000 рубллик пул маблағлари турган сумкани ўғирлаган, шундан кейин ўғирланган мол-мулк билан бирга Infiniti FX35 русумли автомашинада жабрланувчи учун номаълум йўналишда кетган, шу тариқа Гаджиев С.В.о.га жами 1.656.000 рубллик моддий зарар етказган шахс сифатида таниб олган. 
ж. 1, и.в. 226-229
- 09.02.2015 й.да жабрланувчи Эльцеферон (жабрланувчининг шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд) ва айбланувчи Байрамов Э.Ф.о. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Гаджиев С.В.о. ўзи илгари берган кўрсатувларни тасдиқлаган ва Байрамов Э.Ф.о. унга айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этишда айбдор эканлигини тўлиқ фош қилган.

ж. 1, и.в. 124-128

Экспертларнинг хулосалари:

- экспертнинг 28.01.2011 й.даги 1/1022-сон хулосаси, унга кўра, Москва ш., Варшава шоссеси, 127-уй манзилидаги ҳодиса содир бўлган жойдан олиб қўйилган, 31х32 мм, 34х40 мм, 37х92 мм, 43х64 мм, 45х126 мм, 55х107 мм, 74х102 мм ўлчамли «скотч» плёнкаси бўлакларига кўчириб олинган 10х17 мм, 21х22 мм, 15х15 мм, 11х16 мм ўлчамли қўл бармоқларининг излари ва 30х50 мм, 37х100 мм, 40х40 мм, 40х45 мм, 20х35 мм, 35х45 мм ўлчамли кафтларнинг излари одамни идентификация қилиш учун яроқли. Москва ш., Варшава шоссеси, 127-уй манзилидаги ҳодиса содир бўлган жойдан олиб қўйилган, 28х31 мм, 37х92 мм, 38х70 мм, 40х56 мм ўлчамли «скотч» плёнкаси бўлакларига кўчириб олинган қўл папилляр чизиқларининг излари одамни идентификация қилиш учун яроқли эмас. 34х40 мм ва 37х92 мм ўлчамли «скотч» плёнкаси бўлакларидаги 21х22 мм, 15х15 мм, 11х16 мм ўлчамли қўл бармоқларининг изларини Бекоев Б.Ц. ўнг қўлининг бош, кўрсаткич ва номсиз бармоқлари қолдирган. 31х32 мм, 34х40 мм, 37х92 мм, 43х64 мм, 45х126 мм, 55х107 мм, 74х102 мм ўлчамли «скотч» плёнкаси бўлакларига кўчириб олинган 10х17 мм ўлчамли қўл бармоқларининг ва 30х50 мм, 37х100 мм, 40х40 мм, 40х45 мм, 20х35 мм, 35х45 мм ўлчамли қўл кафтларининг изларини Бекоев Б.Ц., Гаджиев С.В.о.нинг эмас, балки бошқа шахснинг қўллари қолдирган. 
ж. 1, и.в. 43-46

- экспертнинг 28.01.2015 й.даги 1/148-сон хулосаси, унга кўра, 31х32 мм ўлчамли ёпишқоқ плёнка бўлагига кўчириб олинган 10х17 мм ўлчамли қўл бармоқлари изини Байрамов Эльнур Фирдовси огли чап қўлининг кўрсаткич бармоғи қолдирган. 31х32 мм, 43х64 мм, 45х126 мм, 55х107 мм, 74х102 мм ўлчамли плёнка бўлакларидаги 30х50 мм, 37х100 мм, 40х40 мм, 40х45 мм, 20х35 мм, 35х45 мм ўлчамли қўл изларини Байрамов Эльнур Фирдовси огли қолдирмаган.

ж. 1, и.в. 242-244

- экспертнинг 2015 йил 22 январдаги 1032м/104-сон хулосаси, унга кўра, фуқаро Гаджиев С.В.о. 11.07.2011 й. соат 21:30 да поликлиникага мурожаат этганда, унда қуйидаги тан жароҳатлари қайд этилган: - қаттиқ тўмтоқ предмет (предметлар)нинг зарбдор таъсирлари натижасида ҳосил бўлган бошдаги қонталашликлар (аниқ сони ва ўрни кўрсатилмаган, шулардан иккитаси “иккала кўз соҳасидаги қонталашликлар” деб кўрсатилган), бунда жароҳатловчи кучлар жароҳатланган юзаларга нисбатан перпендикуляр йўналган ва улар ҳам жамулжам ҳолда, ҳам алоҳида-алоҳида соғлиққа зарар етказмаган жароҳатлар сифатида баҳоланади, улар соғлиқнинг қисқа муддатли бузилишига ёки умумий меҳнат қобилиятининг турғун йўқолишига олиб келмаган. Жароҳатларнинг морфологик кўрсаткичлари (қонталашликлар ранги ва тусининг тавсифи) йўқлиги туфайли, улар қанча муддат олдин ҳосил бўлгани ва кўрсатилган ҳолатларда уларнинг ҳосил бўлиш эҳтимоли (шу жумладан тик турган ҳолатда йиқилиш натижасида ҳосил бўлиш эҳтимоли) ҳақида фикр билдиришнинг иложи йўқ. 
ж.1, и.в. 181-182

Бошқа ҳужжатлар:
- 2011 йил 11 июлда Москва ш. ЖМО ССБ 35-сон ШП травматология бўлимидан берилган маълумотнома, бу ерда жабрланувчи Гаджиев С.В.о.га қуйидаги ташхис қўйилган: лат ейишлар, бош ва юз юмшоқ тўқималарининг қонталашликлари.
ж. 1, и.в. 11

- Гаджиев С.В.о.нинг аризаси, унга кўра, аризачи 2011 йил 11 июлда жисмоний шикаст етказиш билан қўрқитиб, ВАЗ-2114 автомашинасидан 1.656.000 рубл миқдоридаги пул маблағларини очиқдан-очиқ ўғирлаган, сўнг унинг учун номаълум йўналишда қочиб яширинган нотаниш шахсларни жиноий жавобгарликка тортишни сўраган.

ж. 1, и.в. 3

- Россия ИИВ Москва ш.  Чертаново Центральное туман бўлими ЖҚБ тезкор ходими полиция лейтенанти Павликов А.П.нинг Гаджиев С.В.о.нинг аризаси бўйича текширув материалига кўра аниқланмаган шахсларнинг ҳаракатларида РФ ЖК 162-моддасининг 4-қисмида назарда тутилган жиноят таркиби мавжудлиги ҳақидаги рапорти. 
ж. 1, и.в. 4
- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 10-бўлимининг ходими полиция подполковники Асламов Н.М.нинг Гусейнов М.А. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.

ж. 3, и.в. 114
- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 10-бўлимининг ходими полиция подполковники Асламов Н.М.нинг Ашуров О.А. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.

ж. 3, и.в. 113

- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 10-бўлимининг ходими полиция подполковники Асламов Н.М.нинг Байрамов Э.Ф.о. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.
ж. 3, и.в. 115
- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 12-бўлими бошлиғининг ўринбосари вазифасини вақтинчалик бажарувчи полиция майори Саблин О.П.нинг Нажбудинов М.Ю. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.

ж. 3, и.в. 112
- Россия ИИВ Москва ш. ББ ЭКМ 6-бўлимидан берилган Байрамов Э.Ф.о.нинг бармоқ изларини Россия ИИВ Москва ш. ББда АДИС-ЦФО бўйича текшириш ҳақида маълумотнома, унга кўра, текшириш натижасида 11.07.2011 й. Москва ш., Варшава шоссеси, 127-уй манзилида содир этилган босқинчилик факти бўйича ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган қўл бармоғининг изи билан чап қўл кўрсаткич бармоғи изининг мос келиши аниқланган.   

ж. 1, и.в. 80-82

- 11.07.2011 й.да ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш баённомаси, унга кўра, Москва ш., Варшава шоссеси, 127-уй манзилида йўлнинг қатнов қисмида турган кумушранг, давлат рақами Р845ТМ177rus бўлган ВАЗ-2114 русумли автомобиль кўздан кечирилган, кўздан кечириш жараёнида ўнта қўл бармоқларининг излари олиб қўйилган, оқ рангли конвертга жойланган, муҳрланган ва холисларнинг имзолари билан тасдиқланган.
ж. 1, и.в. 12-16

- 2015 йил 27 февралда ашёларни кўздан кечириш баённомаси, унга кўра, 2011 йил 11 июлда Москва ш., Варшава шоссеси, 127-уй манзилида содир этилган босқинчилик ҳужуми факти бўйича ўтказилган ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш жараёнида олиб қўйилган қўл бармоқларининг излари акс эттирилган ёпишқоқ тасманинг 10 бўлаги кўздан кечирилган, улар оқ рангли конвертга ўралган, конверт сиртида тушунтириш ёзуви, холисларнинг имзолари, экспертлик муассасалари муҳрининг излари мавжуд, конвертнинг яхлитлиги бузилмаган. Кўздан кечириш жараёнида конверт очилмаган.

ж. 5, и.в. 138-142

Ашёвий далиллар:

- давлат рақами Р 845 ТМ 177 бўлган «ВАЗ-21140» автомашинаси кузовида топилган ва олиб қўйилган бармоқ излари акс эттирилган ёпишқоқ тасманинг 10 бўлаги. 

ж. 5, и.в. 143-148

Айбланувчи Гусейнов М.А. ва унинг ҳимоячиси ҳавола қилаётган далиллар:

- 17.11.2014 й.да Гусейнов М.А.ни гувоҳ тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, сўроқ қилинувчи таржимон хизматларига муҳтож эмаслигини тушунтирган. Айни вақтда, у РФ Конституциясининг 51-моддасига мувофиқ кўрсатувлар беришдан бош тортишини қўшимча қилган.

ж. 1, и.в. 130-133

- 06.03.2015 й.да Гусейнов М.А.ни айбланувчи тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, сўроқ қилинувчи ўзига эълон қилинган айблов бўйича айбига иқрор эмаслигини билдирган. РФ Конституциясининг 51-моддасига мувофиқ кўрсатувлар беришдан бош тортган.

ж. 5, и.в. 280-283
- 09.05.2015 й.да гувоҳ Нуридинов Тасултан Абдулатиповични сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, гувоҳ НД ва ПНДда ҳисобга олинмаганини, боши жароҳатланмаганини билдирган. Рус тилини у эркин билади, таржимон ва адвокат хизматларига муҳтож эмас. Доғистон Республикаси, Кизилюрт туманининг Зубутлин-Миатли қишлоғида ўз ота-онаси билан бирга яшайди. Нурдинов Т.А. қабртошлар (ёдгорликлар)ни ясаш билан шуғулланади. 2014 йилнинг мартида Нурдинов Т.А.га икки йигит мурожаат этган, улардан бири ўзини Малик деб таништирган. Малик Нурдинов Т.А.ни у Кизилюрт туманининг Бавтугай қишлоғидаги ўз қариндошлариникида бўлган пайтда кўрганини тушунтирган. Малик қабртош (ёдгорлик)ни буюртма қилган ва бир неча кундан кейин уни олиб кетгани келган.

ж. 5, и.в. 326-328

- 05.05.2015 й.да гувоҳ Эльдарханов Расул Абдулхакимовични сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, гувоҳ НД ва ПНДда ҳисобга олинмаганини, боши жароҳатланмаганини билдирган. Рус тилини у эркин билади, таржимон ва адвокат хизматларига муҳтож эмас. Доғистон Республикаси, Хасавюрт туманидаги Эндирей қишлоғида ўз ота-онаси билан бирга яшайди. Ҳозирги вақтда доимий даромад манбасига эга эмас. 2014 йилнинг мартида Эльдарханов Р.А. ўзининг Доғистон Республикаси, Кизилюрт туманининг Бавтугай қишлоғида яшайдиган Малик исмли ўгай акаси билан бирга ўз отаси, 2013 й.да вафот этган ва Хасавюрт туманининг Эндирей қишлоғида дафн этилган оталари Абдулхакимга ёдгорлик ўрнатишга қарор қилишган. Ўша пайтда юзага келган молиявий қийинчиликлар туфайли ёдгорлик дарҳол ўрнатилмаган. Эльдарханов Р.А. иш билан бандлиги туфайли ўгай акаси Маликдан қабртош ясайдиган устани топиш ва унга қабртошни буюртма қилишни сўраган. Бир неча кундан кейин Эльдарханов Р.А.нинг мобил телефони (8-928-673-77-32)га акаси Малик қўнғироқ қилган ва ёдгорлик тайёрлигини, уни олиб келгани бориш мумкинлигини айтган. Малик «Газель» автомобилини ёллаган ва унда ўз укаси Эльдарханов Р.А., шунингдек унинг Доғистон Республикаси, Хасавюрт туманининг Эндирей қишлоғида яшайдиган Абдулхаким исмли қайниси билан бирга ёдгорликни олиб келгани Кизилюрт туманининг Зубутли қишлоғига борган. Ёдгорликни «Газель» автомобилига ортгач, юқорида кўрсатилган шахсларнинг барчаси Хасавюрт туманининг Эндирей қишлоғидаги қабристонга ёдгорликни ўрнатиш мақсадида боришган. Ёдгорликни ўрнатгач, Малик ва Абдулхаким Эльдарханов Р.А.нинг уйига боришган. Кечқурун Абдулхаким ўз уйига кетган, Малик эса Эльдарханов Р.А.нинг уйида тунаб қолган. Эрталаб Малик ўз уйига, Кизилюрт туманининг Бавтугай қишлоғига жўнаб кетган. Шундан кейин Малик Эльдарханов Р.А.га яна бир неча марта қўнғироқ қилган ва уни бошқа кўрмаган.

ж. 5, и.в. 330-333

- 04.05.2015 й.да гувоҳ Дибиров Абдулхаким Капуровични сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, гувоҳ НД ва ПНДда ҳисобга олинмаганини, боши жароҳатланмаганини билдирган. Рус тилини у эркин билади, таржимон ва адвокат хизматларига муҳтож эмас. Доғистон Республикаси, Хасавюрт туманидаги Тотурбийкала қишлоғида рўйхатга олинган. Амалда Хасавюрт туманининг Эндирей қишлоғида яшайди. Ҳозирги вақтда доимий даромад манбасига эга эмас. Эльдарханов Р.А. Дибиров А.К.нинг қариндоши ҳисобланади, чунки унинг Маржанат исмли синглисига уйланган. 2013 йилнинг мартида Хасавюрт туманининг Эндирей қишлоғида Эльдарханов Р.А.нинг отаси дафн этилган. Ўша пайтда юзага келган молиявий қийинчиликлар туфайли ёдгорликни дарҳол ўрнатишнинг иложи бўлмаган. Тахминан бир йилдан кейин Дибиров А.К.нинг мобил телефони (8-928-989-32-38)га Эльдарханов Р.А. қўнғироқ қилган ва тайёр ёдгорликни Кизилюрт туманининг Зубутли-Миатли қишлоғидан олиб келишга, сўнг уни ўрнатишга ёрдам беришни сўраган. Кейинчалик Дибиров А.К., Эльдарханов Р.А. ва унинг Малик исмли акаси ёдгорликни ўрнатгани боришган. Ёдгорликни ўрнатгандан кейин Дибиров А.К. ва Малик Эльдарханов Р.А.нинг уйига боришган, шундан кейин Дибиров А.К. ўз уйига кетган, Малик эса Эльдарханов Р.А.нинг уйида тунагани қолган. Дибиров А.К. Эльдарханов Р.А.нинг Малик исмли акасини бошқа кўрмаган. 

ж. 5, и.в. 335-338

- 03.05.2015 й.да гувоҳ Гасимов Зулькарнай Магомедрасуловични сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, гувоҳ НД ва ПНДда ҳисобга олинмаганини, боши жароҳатланмаганини билдирган. Рус тилини у эркин билади, таржимон ва адвокат хизматларига муҳтож эмас. Доғистон Республикаси, Махачкала ш., Н. Тарки 2-линия микротумани, 105-уй манзилида рўйхатга олинган. Юқорида кўрсатилган манзилда у ўз ота-онаси билан бирга яшайди. Ҳозирги вақтда доимий даромад манбасига эга эмас. 2011 йил 11 июль куни соат тахминан 10 дан 00 минут ўтганда Гасимов З.М. Кизилюрт туманининг Султанянгиюрт қишлоғида бўлган, бу ерда Абдулнасир исмли бобосининг вафот этган кунини хотирлаш маросимида бўлган, ўз навбатида Абдулнасир унинг Дайганат исмли бувисининг акаси бўлган. Ушбу манзилда Гасимов З.М. тахминан соат 21.00 гача бўлган, шундан кейин ўз уйига, Махачкала ш.га Бурлият исмли онаси ва Зульгия исмли холаси билан бирга кетган. Гасимов З.М. мазкур маросимда у билан бирга Марик ҳам иштирок этганини тушунтирган. Малик Гасимов З.М.нинг она томондан қариндоши бўлади. Гасимов З.М.нинг айтишича, Марик Доғистон Республикаси, Кизилюрт туманининг Бавтугай қишлоғида яшайди, шунингдек у барча оилавий тадбирларда иштирок этади. Гасимов З.М. охирги марта Маликни Махачкала шаҳрида кўрган, бу ерда улар гаплашиб қолишган ва ўзаро суҳбатдан Гасимов З.М.га яқин вақт ичида Малик Москва ш.га пул ишлагани кетаётгани маълум бўлган. Гасимов З.М. Маликни бошқа кўрмаган.

ж. 5, и.в. 340-343

- 03.05.2015 й.да гувоҳ Паштаев Адил Абдулнасировични сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, гувоҳ НД ва ПНДда ҳисобга олинмаганини, боши жароҳатланмаганини билдирган. Рус тилини у эркин билади, таржимон ва адвокат хизматларига муҳтож эмас. Доғистон Республикаси, Кизилюрт туманидаги Султанянгиюрт қишлоғида рўйхатга олинган. Юқорида кўрсатилган манзилда у ўз оиласи билан бирга яшайди. Ҳозирги вақтда доимий даромад манбасига эга эмас. 2011 йил 11 июлда Паштаев А.Б. Кизилюрт туманидаги Султанянгиюрт қишлоғида бўлган. Унинг уйида отаси Абдулнасир Солтаналиевич вафот этган кунни хотирлаш маросими ўтказилган. Шу куни унинг уйига барча яқин қариндошлари, шу жумладан Малик Гусейнов ҳам келган, уни Паштаев А.А. фақат ижобий томондан тавсифлай олади. Паштаев А.А.нинг айтишича, Малик Гусейнов Кизилюрт туманининг Бавтугай қишлоғида ўз онаси билан бирга яшаган. Шу маросимдан кейин орадан бир ҳафта ўтгач, Малик Гусейнов унинг уйига меҳмонга келган. Паштаев А.А. Малик Гусейновни охирги марта Кизилюрт ш.да, тахминан 2014 йилнинг бошида кўрган, аниқ вақт ва санани Паштаев А.А. кўрсата олмайди. Паштаев А.А.нинг кўрсатишича, 2011 йил 11 июлда Малик Гусейнов Паштаев А.А.нинг отаси Абдулнасир Солтаналиевич вафот этган кунни хотирлаш маосимида бўлган, бу маросим Доғистон Республикаси, Кизилюрт туманидаги Султанянгиюрт қишлоғида ўтказилган, буни у судда тасдиқлашга ҳам тайёр. Терговчининг Малик Гусейнов 2011 йил 11 июлда отасини хотирлаш маросимида бўлганини яна ким тасдиқлай олади, деган саволига Паштаев А.А. Малик Гусейнов 2011 йил 11 июлда чиндан ҳам Доғистон Республикаси, Кизилюрт туманидаги Султанянгиюрт қишлоғида бўлган, буни Паштаев А.А.нинг мазкур маросимда бўлган барча қариндошлари тасдиқлай олади, деб жавоб берган.

ж. 5, и.в. 345-348

- 04.05.2015 й.да гувоҳ Паштаев Рустам Абдулнасировични сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, гувоҳ НД ва ПНДда ҳисобга олинмаганини, боши жароҳатланмаганини билдирган. Рус тилини у эркин билади, таржимон ва адвокат хизматларига муҳтож эмас. Доғистон Республикаси, Кизилюрт туманидаги Султанянгиюрт қишлоғида рўйхатга олинган. Юқорида кўрсатилган манзилда у ўз ота-онаси билан бирга яшайди. Ҳозирги вақтда доимий даромад манбасига эга эмас. Паштаев Р.А.нинг айтишича, 2011 й. июль ойининг бошида унинг уйида отаси Абдулнасир вафот этган кунни хотирлаш маосими ўтказилган, унга барча яқин қариндошлари, шу жумладан Малик ҳам келган. Малик Паштаев Р.А.га амакивачча бўлади. Паштаев Р.А.нинг кўрсатишича, Малик Кизилюрт туманидаги Бавтугай қишлоғида яшайди. Маросимдан кейин орадан бир ҳафтача ўтгач, Малик Паштаев Р.А.нинг уйига меҳмонга келган. Шунингдек Паштаев Р.А.нинг кўрсатишича, у Маликни охирги марта Доғистон Республикасининг Кизилюрт ш.да, тахминан 2014 й.нинг бошида кўрган, аниқ санани Паштаев Р.А. кўрсата олмайди.

ж. 5, и.в. 350-352

Қуйидагилар Гусейнов М.А. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида назарда тутилган жиноятни жабрланувчилар Султанова Д.У. ва Нуъмонжонов Б.Б.га нисбатан содир этганини тасдиқловчи далиллар ҳисобланади:

Жабрланувчилар, гувоҳларнинг кўрсатувлари:

- жабрланувчи Нуъмонжонов Б.Б. 29.03.2014 й., 24.07.2014 й., 05.02.2015 й.даги сўроқларда берган кўрсатувлар, уларга кўра, Нуъмонжонов Б.Б. ўзига илгари таниш бўлмаган, ўзига қарата ўқ узган одамлар билан жанжаллашиб қолган ва буни ўз шахсий иши деб ҳисоблайди. У (Нуъмонжонов Б.Б.) амалда Москва ш., Бескудниковский б-р, 52-уй, 45-кв. манзилида яшайди. 2014 йил 20 март куни соат тахминан 00 дан 30 минут ўтганда у ўзининг давлат рақами К 884 ЕУ 77 рус бўлган Ниссан Теана русумли автомобилида ўз жазмани Султанова Дилрабо Улукбековна билан бирга ўзи амалда яшайдиган манзилга келган. Улар (Нуъмонжонов Б.Б. ва Султанова Д.У.) автомобилдан тушишган ва подъездга қараб йўл олишган. Султанова Д.У. домофон кодини тераётган, Нуъмонжонов Б.Б. эса унинг орқасида турган пайтда, у (Нуъмонжонов Б.Б.) ўзига илгари таниш бўлмаган кавказ миллатига мансуб икки фуқаро (Гусейнов М.А. ва Нажбудинов М.Ю.)ни кўриб қолган, бунда Гусейнов М.А.: «Мана у, мана у! От уни!», деган ва уни (Нуъмонжонов Б.Б.ни) қўллари ва оёқлари, шунингдек аниқланмаган предмет – таёқ билан ура бошлаган, шу тариқа унинг қаршилик кўрсатишга бўлган иродасини сўндирган. Нуъмонжонов Б.Б. улардан бири (Нажбудинов М.Ю.)нинг қўлида тўппонча борлигини кўрган. Сўнг Нуъмонжонов Б.Б. бошқа фуқаро (Гусейнов М.А.)нинг қўлида узунлиги тахминан 1 метр бўлган таёқ борлигини кўрган, шу таёқ билан у унинг бошига ура бошлаган, иккинчи одам (Нажбудинов М.Ю.) эса унга (Нуъмонжонов Б.Б.га) беш ёки олти марта тўппончадан ўқ узган, бунда ўқ унинг чоти соҳасига ва ўнг думғазаси соҳасига теккан. Сўнг унинг (Нуъмонжонов Б.Б.нинг) жазмани у томонга қараб йўналган, уни ушлаган ва улардан – Нажбудинов М.Ю. ва Гусейнов М.А.дан Нуъмонжонов Б.Б.ни уриш ва унга ўқ узишни бас қилишни сўраган. Шу вақт Султанова Д.У.нинг қўлида жигарранг чарм сумка бўлган, сумка ичида Нуъмонжонов Б.Б. номига ёзилган ҳужжатлар ва 72 000 рубл миқдорида пул маблағлари бўлган. Султанова Д.У. сумкани ташлаган ва унга (Нуъмонжонов Б.Б.га) биринчи ёрдам кўрсата бошлаган. Шу вақт кўрсатилган фуқаролардан кимдир (Гусейнов М.А. ёки Нажбудинов М.Ю.) сумкани олган, айнан ким олгани унинг (Султанова Д.У.нинг) ёдида йўқ, сўнг улар Москва ш. Бескудниковский бульваридаги 52-уйнинг 3-подъезди томонга қараб кетишган. Кейин улар (Султанова Д.У. ва Нуъмонжонов Б.Б.) подъездга киришган ва ўз уйларига қараб йўл олишган. Орадан маълум вақт ўтгач, Султанова Д.У. подъездга тушган ва унга (Султанова Д.У.га) тегишли сумка қўшни подъездда ётганини кўрган, бунда сумка ичида пул маблағлари бўлмаган, ҳужжатларни эса у (Султанова Д.У.) подъезд яқинидан топиб олган, чунки улар ҳужум пайтида тушиб қолган экан. Илгари у (Нуъмонжонов Б.Б.) ўзига нисбатан ҳеч қандай ғайриқонуний ҳаракатлар содир этилмаганини айтган, чунки у юқорида кўрсатилган фуқаролар (Нажбудинов М.Ю. ва Гусейнов М.А.)дан қаттиқ қўрққан. Юқорида кўрсатилган пул маблағлари Нуъмонжонов Б.Б.га тегишли бўлган. Нуъмонжонов Б.Б.га етказилган зарар 72 000 рублни ташкил этган. Нуъмонжонов Б.Б. ишсиз, лекин норасмий тарзда тирикчилик қилади, бунда унинг маоши 15 000 рублни ташкил этади, шу боис кўрсатил миқдор унинг учун анча миқдордаги моддий зарар ҳисобланади. 
ж. 2, и.в. 47-49, ж. 2, и.в. 95-97, ж. 4, и.в. 336-339

- Султанова Д.У. 27.03.2014 й.да, шунингдек 24.07.2014 й.да гувоҳ тариқасида берган кўрсатувлар, уларга кўра, Султанова Д.У. ўз жазмани Нуъмонжонов Б.Б. билан бирга 2014 йил 20 март куни соат тахминан 00 дан 30 минут ўтганда давлат рақами К 884 ЕУ 77 рус бўлган «Деу Нексия» автомобилида ўзи амалда яшайдиган манзил: Москва ш., Бескудниковский бул., 52-уйга келган. Улар (Султанова Д.У. ва Нуъмонжонов Б.Б.) автомашинадан тушиб, подъезд томонга қараб юришганда, у олдинда бўлган ва подъезд эшиги олдига келиб, домофон кодини тера бошлаган, Нуъмонжонов Б.Б. эса унинг орқасида турган. Шу вақт у ўгирилган ва ўзига илгари таниш бўлмаган икки шахс, хусусан Гусейнов М.А. ва Нажбудинов М.Ю.ни кўрган, бунда Гусейнов М.А.: «Ур уни!...», деган ва Нуъмонжонов Б.Б.нинг олдига югуриб келиб, Нажбудинов М.Ю. ва Гусейнов М.А. уни (Нуъмонжонов Б.Б.ни) қўллари ва оёқлари билан ура бошлашган, бунда Гусейнов М.А.нинг қўлида тахминан 1 метр узунликдаги таёқ бўлган, Нажбудинов М.Ю.нинг қўлида эса тўппонча бўлган. Гусейнов М.А. Нуъмонжонов Б.Б.нинг бошига таёқ билан ура бошлаган ва шу тариқа унинг қаршилик кўрсатишга бўлган иродасини сўндирган, Нажбудинов М.Ю. эса Нуъмонжонов Б.Б.га тўппончадан ўқ уза бошлаган, бунда у (Султанова Д.У.) Нуъмонжонов Б.Б.га беш ёки олти ўқ текканини кўрган. Кейин у Нуъмонжонов Б.Б.нинг олдига ёрдам кўрсатиш учун борган, уни ушлаган ва ҳужум қилувчилар – Гусейнов М.А. ва Нажбудинов М.Ю.дан Нуъмонжонов Б.Б.ни уриш ва унга ўқ узишни бас қилишни сўраган. Нуъмонжонов Б.Б.га ҳужум қилинган пайтда Султанова Д.У.нинг қўлида жигарранг чарм сумка бўлган, сумка ичида унинг (Султанова Д.У.нинг) ва Нуъмонжоновнинг ҳужжатлари, шунингдек Нуъмонжонов Б.Б.га тегишли 72 000 рубл миқдоридаги пул маблағлари бўлган. У (Султанова Д.У.) сумкани ташлаб, Нуъмонжонов Б.Б.га биринчи ёрдам кўрсата бошлаган. Шу вақт Гусейнов М.А. ёки Нажбудинов М.Ю. мазкур сумкани олган, кейин улар икковлон Москва ш. Бескудниковский бульваридаги 52-уйнинг 3-подъезди томонга қараб кетишган. Нуъмонжонов Б.Б. ёрдам кўрсатилгандан кейин улар подъездга киришган ва ўз уйларига қараб йўл олишган. Орадан маълум вақт ўтгач, у – Султанова Д.У. подъездга тушган ва унга тегишли сумка қўшни подъездда ётганини кўрган, бунда сумка ичида пул маблағлари бўлмаган, ўз ҳужжатларини ва Нуъмонжонов Б.Б. номига ёзилган ҳужжатларни эса у (Султанова Д.У.) подъезд яқинидан топиб олган, чунки улар ҳужум пайтида тушиб қолганини кўрган. Султанова Д.У. шуни тушунтирганки, илгари у Нуъмонжонов Б.Б. билан бирга ўзларига нисбатан ҳеч қандай ғайриқонуний ҳаракатлар содир этилмаганини айтишган, чунки Султанова Д.У. ва Нуъмонжонов Б.Б. юқорида кўрсатилган фуқаролар (Нажбудинов М.Ю. ва Гусейнов М.А.)дан қаттиқ қўрқишган. Шунингдек у (Султанова Д.У.) пул маблағлари ўғирланганини илгари кўрсатмаган, чунки Нуъмонжонов Б.Б.нинг ҳаёти ва соғлиғи учун қўрққан, агар ишни текшириш давом этадиган бўлса, юқорида кўрсатилган фуқаролар (Нажбудинов М.Ю. ва Гусейнов М.А.) яна келиб, уларни отиб ташлайди, деб ўйлаган. Султанова Д.У. ўзларига ҳужум қилган эркакларни эслаб қолганини ва уларни таниб олиши мумкинлигини тушунтирган. Юқорида кўрсатилган 72 000 рубл миқдоридаги пул маблағлари Нуъмонжонов Б.Б.га тегишли бўлган.   
ж. 2, и.в. 41-44, ж. 2, и.в. 104-106
- Султанова Д.У. 2015 йил 05 февралда жабрланувчи тариқасида берган кўрсатувлар, уларга кўра, у ўзи илгари берган кўрсатувларни тасдиқлаган, айни вақтда қуйидаги тушунтиришларни беришни исташини билдирган: 2014 йил 20 март куни, унга ва Нуъмонжонов Б.Б.га нисбатан жиноят содир этилган пайтда, унинг ёнида сумка бўлган, сумка ичида ўзига ва унинг эри – Нуъмонжонов Б.Б.га тегишли 72.000 рубл миқдорида пул маблағлари бўлган, чунки бу пул маблағларини улар бирга ишлаб топишган. Айни вақтда у Гусейнов М.А. ўзининг оёқлари соҳасига ургани ва оғриқ етказганини билдирган. Бу зарбаларни Гусейнов М.А. унга изчиллик билан, у ўз эрининг тарафини олишга уринган пайтда берган, шундан кейин Гусейнов М.А.нинг зарбаларидан унинг қўлидаги сумка тушиб кетган, сумка ичида 72.000 рубл миқдорида пул маблағлари бўлган, бунда мазкур сумка оғзи хиёл очиқ бўлган ва кўрсатилган пул маблағлари тепада турган, буни уларга ҳужум қилган шахслар билишган. Шундан кейин Султанова Д.У. Нажбудинов М.Ю. бир вақт ўз қўлидаги тўппончадан Нуъмонжонов Б.Б.га 5-6 марта ўқ узганини тушунтирган.  Гусейнов М.А. ўз қўлидаги таёқ билан Нуъмонжонов Б.Б.нинг елкаси ва боши соҳасига бир неча марта урган. 

ж. 4, и.в. 331-334
Тергов ҳаракатларининг баённомалари:

- 16.09.2014 й.да жабрланувчи Нуъмонжонов Б.Б.га гувоҳ Гусейнов М.А.ни таниб олиш учун кўрсатиш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Гусейнов М.А.ни 20.03.2014 й. соат тахминан 00 дан 30 минут ўтганда Москва ш., Бескудниковский бульвар, 52-уй манзилида бошқа шахслар билан бирга ўзига ҳужум қилган шахс сифатида таниб олган, бунда Гусейнов М.А. жабрланувчининг оёқлари ва бошига таёқ билан урган, сўнг ўз шериклари билан бирга ўзлари жиноят содир этган жойни тарк этган.

ж. 2, и.в. 133-136

- 16.09.2014 й.да Султанова Д.У.га гувоҳ Гусейнов М.А.ни таниб олиш учун кўрсатиш баённомаси, унга кўра, Султанова Д.У. Гусейнов М.А.ни 20.03.2014 й. соат тахминан 00 дан 30 минут ўтганда Москва ш., Бескудниковский бульвар, 52-уй манзилида бошқа шахслар билан бирга жабрланувчи Нуъмонжонов Б.Б.га ҳужум қилган шахс сифатида таниб олган, бунда Гусейнов М.А. жабрланувчининг оёқлари ва бошига таёқ билан урган, сўнг ўз шериклари билан бирга ўзлари жиноят содир этган жойни тарк этган.

ж. 2, и.в. 137-140
- 29.10.2014 й.да Султанова Д.У.га Нажбудинов М.Ю.ни таниб олиш учун кўрсатиш баённомаси, унга кўра, Султанова Д.У. Нажбудинов М.Ю.ни 20.03.2014 й. соат тахминан 00 дан 30 минут ўтганда Москва ш., Бескудниковский бульвар, 52-уй манзилида бошқа шахслар билан бирга жабрланувчи Нуъмонжонов Б.Б.га ҳужум қилган шахс сифатида таниб олган, бунда Нажбудинов М.Ю. Нуъмонжонов Б.Б.га қарата ўқ узган, Гусейнов М.А. эса жабрланувчининг оёқлари ва бошига таёқ билан урган, сўнг ўз шериклари билан бирга ўзлари жиноят содир этган жойни тарк этган.                                
ж. 4, и.в. 250-252
- 16.09.2014 й.да жабрланувчи Нуъмонжонов Б.Б. ва гувоҳ Гусейнов М.А. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Нуъмонжонов Б.Б. ўзи илгари берган кўрсатувларни тўлиқ тасдиқлаган ва Гусейнов М.А. унга айб сифатида қўйилаётган жиноятни содир этишда айбдорлигини фош қилган.

ж. 2, и.в. 141-145

- 09.02.2015 й.да жабрланувчи Султанова Д.У. ва айбланувчи Гусейнов М.А. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Султанова Д.У. ўзи илгари берган кўрсатувларни тўлиқ тасдиқлаган ва Гусейнов М.А. унга айб сифатида қўйилаётган жиноятни содир этишда айбдорлигини фош қилган.
ж. 5, и.в. 2-9

- 09.02.2015 й.да жабрланувчи Султанова Д.У. ва айбланувчи Нажбудинов М.Ю. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Султанова Д.У. ўзи илгари берган кўрсатувларни тўлиқ тасдиқлаган ва Гусейнов М.А. унга айб сифатида қўйилаётган жиноятни содир этишда айбдорлигини фош қилган. 
ж. 5, и.в. 13-18

- 09.02.2015 й.да жабрланувчи Султанова Д.У. ва айбланувчи Нажбудинов М.Ю. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Султанова Д.У. ўзи илгари берган кўрсатувларни тўлиқ тасдиқлаган ва Гусейнов М.А. унга айб сифатида қўйилаётган жиноятни содир этишда айбдорлигини фош қилган.
ж. 5, и.в. 22-29

- 2014 йил 20 мартда ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш баённомаси, унга кўра, Москва ш., Бескудниковский бульвар, 52-уй манзилида, кўрсатилган уйнинг 3-подъезди яқинида жойлашган ҳудуд кўздан кечирилган ва кулранг гильзалар олиб қўйилган, оқ қоғоз конвертга ўралган, муҳрланган ва холисларнинг имзолари билан тасдиқланган.

ж. 2, и.в. 5-9

- 2014 йил 20 мартда ҳужжатларни кўздан кечириш баённомаси, унга кўра, 2014 йил 20 мартда Москва ш., Бескудниковский бульвар, 52-уй манзилидаги ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган ашёлар кўздан кечирилган: чармга ўхшаш материалдан жигарранг куртка, «М» ўлчамли, курткада кўп сонли йиритилишлар кўринишида шикастланишлар мавжуд. Куртка чўзинчоқ, узун енгли, куртканинг олд қисмида молния ва тугмалардан иборат застёжка бор; учта конверт, сиртида тушунтириш ёзувлари ва тушунарсиз имзолар бор, конвертлар ичига ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган қўнғир тусдаги модданинг суртмалари ва гильза жойланган. Кўздан кечириш пайтида конвертлар очилмаган.  

ж. 2, и.в. 50-52

Экспертларнинг хулосалари:

- экспертнинг 2015 йил 16 апрелдаги 1420-сон хулосаси, унга кўра, 1. Текшириш учун тақдим этилган гильза 9 мм Р.А. калибрли, травматик таъсир кўрсатадиган резина ўқли патронларнинг таркибий қисми ҳисобланади. Бу патронлар ўқ-дорилар жумласига кирмайди. 2. Гильза тубида тепки изи мавжуд бўлиб, у муайян қурол нусхасини идентификация қилиш учун яроқли.

ж. 2, и.в. 57-59

- экспертнинг 2014 йил 05 сентябрдаги 4520-сон хулосаси, унга кўра, 20.03.2014 й. Москва ш., Бескудниковский бульвар, 52-уй манзилида ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган битта гильза ва 22.05.2014 й. Москва ш., 14 км МКАД мазилида манзилида ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган учта айни бир қурол нусхасидан отилган.

ж. 4, и.в. 133-136

- экспертнинг 2015 йил 04 мартдаги 489-сон  хулосаси, унга кўра, фуқаро Нуъмонжонов Б.Б. 2014 йил 20 мартда Москва ш. ССД 81-сон ШКБга келтирилганда, унда қуйидаги тан жароҳатлари аниқланган: А). ўқотар қуролдан уч ички жароҳат чап билак соҳасида (1), ўнг сонда (1), ўнг думғаза соҳасида (1). Жароҳатлар жойлашган: 1) – чап билак юқори қисмининг орқа юзасида (ўқ йўналиши ўнгдан чапга); 2) – ўнг соннинг олд юзасида, ўрта қисмида (ўқ йўналиши олддан орқага); 3) – ўнг думғазанинг ташқи устки квадрати соҳасида (ўқ йўналиши орқадан олдинга). Б). Чап билакнинг ички юзасида шилиниш, чап билак олд юзаси бўйлаб юмшоқ тўқималарнинг травматик шишиши, чап болдир ўрта қисмининг олд юзаси бўйлаб юмшоқ тўқималарнинг травматик шишиши. 2. Нуъмонжонов Б.Б.да жароҳатлар травматик ўқотар қуролдан узилган уч ўқ таъсирида ҳосил бўлган бўлиши мумкин ва буни жароҳатларнинг хусусияти, морфологик хусусиятлари, ўнг думғаза соҳасидаги жароҳат каналининг ичида бегона жисм («пластик ўқ») мавжудлиги тасдиқлайди. Шилиниш ва травматик шиш қаттиқ тўмтоқ предмет (предметлар)нинг иккита травматик таъсиридан ҳосил бўлган бўлиши мумкин ва буни уларнинг хусусияти тасдиқлайди, улар, масалан, бундай предмет (предметлар) билан икки марта уришдан ҳосил бўлган бўлиши мумкин. Жароҳатлар хусусияти, уларнинг битиш/ривожланиш даражаси ўз-ўзича уларнинг ушбу экспертизани тайинлаш тўғрисидаги қарор нусхасидан маълум шароитларда ва муддатларда ҳосил бўлиши эҳтимолига зид эмас. Кўрсатилган жароҳатлар уларнинг ўрни ва хусусиятини ҳисобга олганда Нуъмонжонов Б.Б.нинг ўз ҳаракатларидан ҳосил бўлган бўлиши эҳтимоли мутлақо истисно этилмайди, лекин бундай эҳтимол оз. 3. Чап билак (1), ўнг сон (1), ўнг думғаза (1) соҳасидаги учта жароҳат фуқаро Нуъмонжонов Б.Б.да ҳам жамулжам ҳолда, ҳам ҳар бири алоҳида-алоҳида ҳаёт учун хавфли бўлмаган, соғлиқнинг 3 ҳафтадан ортиқ бўлмаган муддатга қисқа муддатли бузилишига сабаб бўлган ва ушбу белгига кўра соғлиққа енгил зарар етказиш сифатида квалификация қилинади. Тан жароҳатлари: чап билак ички юзасидаги шилиниш, чап болдир ўрта қисмининг олд юзаси бўйлаб юмшоқ тўқималарнинг травматик шишиши ҳам жамулжам ҳолда, ҳам ҳар бири алоҳида-алоҳида соғлиқнинг бузилишига олиб келмаган ва мазкур белгига кўра соғлиққа зарар етказиш сифатида баҳоланмайди.

ж. 4, и.в. 348-352

Бошқа ҳужжатлар:

- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 10-бўлимининг ходими полиция подполковники Асламов Н.М.нинг Гусейнов М.А. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.

ж. 3, и.в. 114

- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 10-бўлимининг ходими полиция подполковники Асламов Н.М.нинг Ашуров О.А. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.

ж. 3, и.в. 113

- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 10-бўлимининг ходими полиция подполковники Асламов Н.М.нинг Байрамов Э.Ф.о. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.

ж. 3, и.в. 115

- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 12-бўлими бошлиғининг ўринбосари вазифасини вақтинчалик бажарувчи полиция майори Саблин О.П.нинг Нажбудинов М.Ю. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.

ж. 3, и.в. 112

- 20.03.2014 й.даги 23436981-сон ҳодиса карточкаси, унга кўра, Москва ш. 81-сон ШКБга Нуъмонжонов Б.Б. 861961-сон тез тиббий ёрдам наряди томонидан қуйидаги ташхис билан етказилган: травматик қуролдан чап билак, ўнг сон, ўнг думғазанинг жароҳатланиши, шилинишлар. 
- Россия ИИВ Москва ш. Бескудников тумани участка назоратчиси Андрюшенко А.В.нинг РФ ЖК 116-моддаси 2-қисмида назарда тутилган жиноят белгилари аниқлангани ҳақидаги рапорти. 
ж. 2, и.в. 31

Ашёвий далиллар:

- жабрланувчи Нуъмонжонов Б.Б.га тегишли бўлган, чармга ўхшаш материалдан тикилган жигарранг куртка.
- қўнғир рангли модданинг икки суртмаси ва гильза.

ж. 2, и.в. 53-54
Айбланувчи Гусейнов М.А. ва унинг ҳимоячиси ҳавола қилаётган далиллар:
- Гусейнов М.А. гувоҳ тариқасида, шунингдек 16.09.2014 й.да гумон қилинувчи тариқасида берган кўрсатувлар, уларга кўра, Гусейнов М.А. қуйидаги тушунтиришларни берган: Москва шаҳрига у тахминан 2014 йилнинг апрель-майида келган, янада аниқ санани у кўрсата олмайди. 2014 йилнинг мартида у Доғистон Республикасида бўлган. Кўрсатилган даврда у «Мегафон» мобил алоқа операторининг абонент рақамидан фойдаланган, бунда мазкур сим-карта унинг номига расмийлаштирилмаган. Шунингдек у ўз кўрсатувларида Москва ш.да 2014 йил 19-20 мартда ҳеч қандай ҳужум содир этмаганини билдирган. Ушбу факт бўйича у бошқа ҳеч қандай тушунтириш бера олмайди.

ж. 2, и.в. 129-132; ж. 2, и.в. 148-151

- 06.03.2015 й.да Гусейнов М.А.ни айбланувчи тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, сўроқ қилинувчи ўзига эълон қилинган айблов бўйича айбига иқрор эмаслигини билдирган. РФ Конституциясининг 51-моддасига мувофиқ кўрсатувлар беришдан бош тортган.

ж. 5, и.в. 280-283

Қуйидагилар Гусейнов М.А. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида назарда тутилган жиноятни жабрланувчилар Скрипников Д.В. ва Насиров С.Ш.о.га нисбатан содир этганини тасдиқловчи далиллар ҳисобланади:

Жабрланувчилар, гувоҳларнинг кўрсатувлари:

- жабрланувчи Насирова Ш.С.о. 2014 йил 23 майда гувоҳ тариқасида, шунингдек 2014 йил 29 майда жабрланувчи тариқасида берган кўрсатувлар, уларга кўра, Насиров Ш.С.о. Таганка майдони ҳудудида ўзининг Скрипников Дмитрий Владимирович исмли дўсти билан учрашган. Шудан кейин у – Насиров Ш.С.о. унинг оқ рангли «Фольксваген Пассат» русумли автомашинасига, орқа ўриндиққа ўтирган. Таганка майдони ҳудудида у (Насиров Ш.С.о) 2014 йил 22 май куни соат тахминан 11 дан 30 минут ўтганда бўлган. Улар (Скрипников Д.В. ва Насиров Ш.С.о.) учрашганларидан кейин машинада ўтириб тахминан 2 соатча гаплашишган. Сўнг Скрипников Д.В. унга ўзи билан бирга МКАДнинг 14 км.да жойлашган «Садовод» бозорига боришни таклиф қилган, Насиров Ш.С.о рози бўлган ва улар Волгоград проспекти бўйлаб вилоят томонга қараб кетишган. Йўлда у (Насиров Ш.С.о.) шубҳали биронта одамни ҳам кўрмаган. «Садовод»га улар соат тахминан 16 дан 00 минут ўтганда келишган. Бу ерга келгач, Скрипников Д.В. нарсалар сотиб олгани йўл олган, у (Насиров Ш.С.о.) эса уни машинада кутиб қолган. Скрипников Д.В. бир соатча бўлмаган ва у (Скрипников Д.В.) келгач, дарҳол автомобилга ўтирган ва улар (Скрипников Д.В. ва Насиров Ш.С.о.) жўнаб кетишган. Скрипников Д.В. Насиров Ш.С.о.ни Москва метрополитенининг “Марксистская” бекати олдига элтиб қўйиши керак бўлган. Улар (Скрипников Д.В. ва Насиров Ш.С.о.) «Садовод»дан чиқиб кетишаётганда, уларга тўқ яшил рангли Ваз 2115 автомашинаси ҳалақит берган. Унга (Насиров Ш.С.о.га) бу автомашина атайлаб уларнинг йўлини тўсаётгандек бўлиб туюлган. Насиров Ш.С.о. мазкур машинанинг рақамини эслаб қолмаганини тушунтирган. Кейин улар (Скрипников Д.В. ва Насиров Ш.С.о.) Скрипников Д.В.нинг Фольксваген Пассат автомобилида Мега-Белая Дача томонга қараб кетишган ва МКАДга Волгоград проспекти йўналишида чиқишаётганда уларга давлат рақами С 749 КХ 50 рус бўлган ВАЗ 2104 русумли автомашина катта тезликда урилган, уни Гусейнов М.А. бошқараётган бўлган. Аниқроқ айтганда, ВАЗ 2104 автомашинаси Фольксваген Пассат автомобилининг чап олд эшигига урилган. Бу машина қаердан пайдо бўлганини у (Насиров Ш.С.о.) кўрмаган, лекин у атайлаб келиб урилган. Бу зарбадан ён томондаги хавфсизлик ёстиғи ишлаб кетган. Сўнг кўрсатилган автомашинадан кавказ миллатига мансуб эркак – Гусейнов М.А. чиққан, унинг (Гусейнов М.А.нинг) қўлида тўппонча бўлган, Насиров Ш.С.о.га бу глушителли «ПМ» тўппончаси бўлиб кўринган. Гусейнов Д.А. олд чап эшикка яқинлашган ва Скрипников Д.В.га ўқ уза бошлаган. Шу вақт кавказ миллатига мансуб яна икки эркак (Нажбудинов М.Ю. ва Байрамов Э.Ф.о.) машина деразаларининг ойналарини болға билан ура бошлашган, ён томондаги иккита ойнани синдиришган, улардан бири (Нажбудинов М.Ю.) эса таҳдид солиб, уни (Насиров Ш.С.о.ни) қўли билан ушлашга уринган, лекин буни уддалай олмаган, чунки Насиров Ш.С.о. қўрқувдан ўнг эшик томонга ўтиб ўтирган, айни вақтда Скрипников Д.В.га тегишли сумкани қўлида ушлаб олган. Кейин Насиров Ш.С.о. ҳужум қилувчиларга қаршилик кўрсатиш мақсадида орқа ўнг эшикни очишга уринган, ҳужум қилувчилар ўзини ушламасликлари учун кўчага чиқмоқчи бўлган. Шу вақт Нажбудинов М.Ю. ва Байрамов Э.Ф.о. орқа ўриндиқда турган сумкани олишга уринишган, лекин у (Насиров Ш.С.о.) ҳужум қилганлар билан олишиб, сумкани уларга бермаган. Бу вақт Скрипников Д.В. Гусейнов М.А. билан олишаётган бўлган, Гусейнов М.А. Скрипников Д.В.га қарата бир неча марта ўқ узган, иккинчи йигит (Байрамов Э.Ф.о.) болға билан деразани уриб синдирган. Уларнинг ҳаммаси (Гусейнов М.А., Нажбудинов М.Ю. ва Байрамов Э.Ф.о): «Пулни бер, йўқса ўлдирамиз», деб бор овозда бақиришган. Сўнг у (Насиров Ш.С.о.) олишув жараёнида танасининг турли қисмларига Нажбудинов М.Ю. ва Байрамов Э.Ф.о.дан зарбалар олган, кейин унинг (Насиров Ш.С.о.нинг) елкасига Гусейнов М.А. тўппончадан бир неча марта ўқ узган. У (Насиров Ш.С.о.) елкасида оғриқ ҳис қилгандан кейин ҳужум қилганлардан бири (Нажбудинов М.Ю.) Насиров Ш.С.о.нинг қўлидан сумкани тортиб олишга муваффақ бўлган. Кейин ҳужум қилганларнинг ҳаммаси (Нажбудинов М.Ю., Гусейнов М.А., Байрамов Э.Ф.о.) сариқ рангли, “Такси” сингари бўялган, Ашуров О.А. бошқараётган «Хондэ Солярис» автомобилига чиқиб ўтиришган. Бу автомашина Фольксваген Пассат автомашинаси қаршисига шундай қўйилганки, у ҳодиса содир бўлган жойни монеликсиз тарк эта олсин. Ҳужум қилганларнинг ҳамаси (Нажбудинов М.Ю., Гусейнов М.А. ва Байрамов Э.Ф.о.) Ашуров О.А. бошқараётган машинага чиқиб ўтиришгач, у катта тезликда жўнаб кетган. Ҳужум натижасида Насиров Ш.С.о.нинг бирон-бир мол-мулки ўғирланмаган. Кейинчалик унга маълум бўлишича, Скрипников Д.В.нинг сумкаси ўғирланган, сумка ичида унга тегишли 200.000 рубл пул бўлган. Ҳужум қилганлар Насиров Ш.С.о.га жисмоний оғриқ етказишган, лекин у (Насиров Ш.С.о.) кейинчалик тиббий ёрдам сўраб мурожаат этмаган.

ж. 3, и.в. 28-32; ж. 3, и.в. 102-104; 
- жабрланувчи Скрипников Д.В. 2014 йил 23 майда ва 2014 йил 29 майда берган кўрсатувлар, уларга кўра, 2014 йил 22 май куни соат тахминан 11 дан 00 минут  ўтганда у Москва ш. Таганка майдони ҳудудида Насиров Ш.С.о. исмли таниши билан учрашган. Шундан кейин улар давлат рақами М 459 КМ 77 рус бўлган «Фольксваген» русумли автомашинига ўтиришган ва гаплаша бошлашган. Скрипников Д.В.нинг ёнида моддий қимматга эга бўлмаган йўл сумкаси бўлган, сумка ичида унга (Скрипников Д.В.га) тегишли 200.000 рубл миқдорида пул бўлган. Сумка ичида бошқа қимматбаҳо буюмлар бўлмаган. Машинада улар (Скрипников Д.В. ва Насиров Ш.С.о.) икки соатча ўтиришган, сўнг МКАДнинг 14 км да жойлашган «Садовод» бозорига боришга қарор қилишган. Таганка майдонидан «Садовод» бозоригача улар бир соатча юришган, йўлда у (Скрипников Д.В.) шубҳали машиналар ва одамларни пайқамаган. «Садовод» бозорига улар (Скрипников Д.В. ва Насиров Ш.С.о) соат тахминан 16.00 да келишган, машинани автобус бекати яқинидаги бозор парковкасида бўш жойга қўйишган. Сўнг у (Скрипников Д.В.) нарсаларни кўргани бозорга кетган, унинг дўсти Насиров Ш.С.о. эса машинада қолган. Скрипников Д.В. бозорни айланиб чиққан ва ҳеч нарса топмасдан машинага қайтиш ва уйга кетишга қарор қилган, чунки мос келадиган ҳеч нарсани топа олмаган ва 200.000 рубл пулни ишлатмаган. У (Скрипников Д.В.) машинага қайтиб келиб, ҳайдовчи ўриндиғига ўтирганда, соат тахминан 16.50 бўлган, улар «Мега-Белая Дача» савдо маркази томонга қараб йўлга чиқишган, кейин улар МКАДга Волгоград проспекти йўналишида тушишган, шу вақт, Скрипников Д.В. Фольксваген Пассат автомобилини бошқариб, МКАДга чиқаётганда, Фольксваген Пассат автомобилининг чап олд эшигига Гусейнов М.А. бошқараётган оқ рангли «Ваз 2104» автомашинаси атайлаб урилган. Сўнг ВАЗ-2104 автомашинасидан кавказ миллатига мансуб эркак – Гусейнов М.А. тушган, уни у (Скрипников Д.В.) жуда яхши эслаб қолган, унинг қўлида тўппонча бўлган, ундан у (Гусейнов М.А.) унга (Скрипников Д.В.га) қарата ўқ уза бошлаган, шунингдек Насиров Ш.С.о.га ҳам ўқ узган. Шунингдек у (Скрипников Д.В.) бошқа ҳужум қилувчиларнинг (Байрамов Э.Ф.о., Нажбудинов М.Ю.нинг) силуэтларини ҳам кўрган, аммо улар унга (Скрипников Д.В.га) яқинлашмаганлари боис, у (Скрипников Д.В.) уларни таниб ола олмайди, чунки уларни (Байрамов Э.Ф.о. ва Нажбудинов М.Ю.ни) қараб олмаган ва уларнинг юзини кўрмаган. Байрамов Э.Ф.о. ва Нажбудинов М.Ю. болға билан Фольксваген Пассат автомашинасининг дераза ойналарини уриб синдира бошлашган, улар (Байрамов Э.Ф.о ва Нажбудинов М.Ю.)нинг зарбасидан ойна синиқлари сочилган. Ҳужум қилувчилар агар у (Скрипников Д.В.) пулни ихтиёрий равишда топширмаса, уни (Скрипников Д.В.ни) ўлдириш ёки майиб қилиш билан қўрқитишган. Скрипников Д.В. Фольксваген Пассат автомобилининг орқа ўриндиғида нима бўлганини кўрмаган, лекин ҳужум пайтида ҳужум қилувчилардан бири (Нажбудинов М.Ю.) Скрипников Д.В.га тегишли бўлган, ичига 200.000 рубл пул солинган сумкани ўғирлаган. Ҳужумдан кейин ҳужум қилувчилар Гусейнов М.А., Байрамов Э.Ф.о. ва Нажбудинов М.Ю. сариқ рангли «Хендай» автомобилида қочиб кетишган. Скрипников Д.В. фуқаровий даъво қўзғатмаган.

ж. 3, и.в. 37-40; ж. 3, и.в. 105-106

- айбланувчи Ашуров О.А. 2014 йил 29 майда гувоҳ тариқасида берган кўрсатувлар, уларга кўра, Ашуров О.А. рус тилини тўлиқ билади, чунки русийзабон мактабда ўқиган. Москва шаҳрида Ашуров О.А. доимий яшаш жойига эга эмас. Сўнгги вақтда у «Солт» компанияси берган иш автомобили – давлат рақами  ЕК 149 77 рус бўлган Хендэ Солярис автомашинасида яшаган. Майнинг биринчи декадасида унинг (Ашуров О.А.нинг) мобил телефонига илгари унга таниш бўлган Доғистон Республикаси фуқароси – Малик (кейинги ўринларда Гусейнов М.А.) қўнғироқ қилган. Унинг мобил телефони рақами у (Ашуров О.А.)нинг мобил телефони ёзув дафтарчасида «Малик» исми билан қайд этилган. Телефон қўнғироғи жараёнида Гусейнов М.А. уни МКАД 16 километрида жойлашган «Садовод» савдо комплекси яқинида кутиб олишни сўраган. Бу илтимос билан Гусейнов М.А. Ашуров О.А. хусусий киракашлик билан шуғулланишини билгани учун мурожаат этган, у илгари Гусейнов М.А.ни ва унинг Махач исмли дўстини (кейинги ўринларда Нажбудинов М.Ю.) улар кўрсатган турли манзилларга элтиб қўйган. Нажбудинов М.Ю.нинг мобил телефони рақами Ашуров О.А.да йўқ. Аммо Ашуров О.А.га Нажбудинов М.Ю. ва Гусейнов А.Ю. битта мобил телефони рақамидан фойдаланишлари маълум. Гусейнов М.А. кўрсатган вақтда у (Ашуров О.А.) «Садовод» савдо марказига келган. У Нажбудинов М.Ю. билан бирга рейсли автобусда Доғистон Республикасидан келган. Уларни кутиб олгач, Ашуров О.А. уларнинг илтимосига кўра уларни Москва вилояти, Люберци ш, Октябрь проспектидаги квартирасига элтиб қўйган, уй рақами ёдида йўқ. Ашуров О.А.нинг билишича, бу ерда Нажбудинов М.Ю.нинг укасининг яхши кўрган қизи яшайди. Улар келгандан кейин орадан бир неча кун ўтгач, у (Ашуров О.А.) Гусейнов М.А. билан келишувга кўра уни Нажбудинов М.Ю. билан бирга Дмитров шоссесида жойлашган «Иксель» савдо марказига элтиб қўйган. 2014 йил 22 май куни эрталаб Ашуров О.А.нинг мобил телефонига Гусейнов М.А. қўнғироқ қилган ва уларни (Нажбудинов М.Ю. ва Гусейнов М.А.ни) Москва метрополитенининг «Кузьминки» метро бекати яқинида кутиб олиш ва «Садовод» бозорига элтиб қўйиш кераклигини айтган. 2014 йил 22 май куни соат тахминан 10 да у (Ашуров О.А.) давлат рақами ЕК 149 77рус бўлган Хендэ Солярис автомашинасида Москва метрополитенининг «Кузьминки» метро бекати яқинига келган, бу ерда Нажбудинов М.Ю. ва Гусейнов М.А.ни кутиб олган, сўнг уларни «Садовод» савдо маркази олдига элтиб қўйган. Машинани «Садовод» савдо марказининг Верхние поля кўчасида жойлашган кириш жойларидан бирига қўйишган. Машинани МКАД томонга қаратиб қўйишган. Гусейнов М.А. унга (Ашуров О.А.га) автобус келгунча кутиб туриши кераклигини тушунтирган. Улар автомашина салонида кута бошлашган. Орадан маълум вақт ўтгач, уларнинг олдига илгари Ашуров О.А.га таниш бўлмаган Озарбайжон Республикаси фуқароси Эльнур (кейинги ўринларда Байрамов Э.Ф.о.) келган. Ашуров О.А.нинг қўшимча қилишича, Малик ва Махач Ашуров О.А.нинг ёнида Ашуров О.А. билмайдиган ва тушунмайдиган тилда гаплашишган. Бу вақтгача у (Ашуров О.А.) Байрамов Э.Ф.о.ни илгари кўрмаган. Нажбудинов М.Ю. ва Гусейнов М.А. вақти-вақти билан Ашуров О.А.нинг автомашинасидан тушишган ва «Садовод» савдо маркази ҳудудига кириб кетишган. Соат тахминан 16.00 да автомашина салонига Нажбудинов М.Ю. ва Байрамов Э.Ф.о. кириб ўтиришган, бунда Нажбудинов олд йўловчи ўриндиғига, Байрамов эса – орқа йўловчи ўриндиғига ўтирган. Бу вақт Гусейнов М.А. қаерга кетганини у (Ашуров О.А.) билмайди, чунки ухлаётган бўлган. Нажбудинов М.Ю. МКАД томонга қараб юриш кераклигини айтган. МКАД орқали кўприкка чиққач, у (Ашуров О.А.) мазкур кўприкда хавфсизлик учбурчагида оқ рангли ВАЗ 2104 автомобили турганини кўрган, унинг давлат рақамини у (Ашуров О.А.) эслаб қолмаган. ВАЗ 2104 автомашинаси рулида Гусейнов М.А. ўтирган. Уларнинг олдида оқ рангли Фольксваген Пассат автомобили кетаётган бўлган, унинг давлат рақамини эслаб қолмаган. Фольксваген Пассат машинаси кўприкка чиқаётганда, тўхтаб турган, Гусейнов М.А. бошқараётган ВАЗ 2104 автомобили Фольксваген Пассат автомашинасининг чап томонига урилган, шу тариқа унинг йўлини тўсган. Шу вақт Нажбудинов М.Ю. Ашуров О.А.дан Фольксваген Пассат автомобили яқинида тўхташни талаб қилган. Бу талабни у (Ашуров О.А.) бажарган. Сўнг ВАЗ 2104 автомашинасидан Гусейнов М.А. тушган ва Фольксваген Пассат автомобили олдига югуриб бориб, тўппончадан автомобилга қарата ўқ уза бошлаган. Нажбудинов М.Ю. ва Байрамов Э.Ф.о. ҳам Хундай Солярис автомобили салонидан тушишган ва Фольксваген Пассат автомобили олдига боришган, бу ерда улар ўз қўлларидаги болғага ўхшаш предметлар билан Фольксваген автомобилининг дераза ойналарини синдира бошлашган. У (Ашуров О.А.) буни кўриб қўрқиб кетган ва автомашина салонидан тушиб, автомашина яқинида турган. Нажбудинов М.Ю., Гусейнов М.А., Байрамов Э.Ф.о. жиноятни содир этгач, Ашуров О.А. томонга қараб югуриб келишган, сўнг Гусейнов М.А. Ашуров О.А. томонга, айнан танасининг қуйи қисмига қарата бир неча марта ўқ узган ва рулга ўтиришни буюрган. У (Ашуров О.А.) ўз ҳаёти ва соғлиғи учун қўрқиб, автомашина рулига ўтирган. Кейин улар (Байрамов Э.Ф.о, Нажбудинов М.Ю., Гусейнов М.А.) Ашуров О.А. автомобилининг салонига кириб ўтиришган ва унга тўппонча ўқталиб, юришни талаб қилишган. Нажбудинов М.Ю.нинг қўлида у Фольксваген Пассат автомобилининг салонидан ўғирлаган сумка бўлган. Нажбудинов М.Ю. қўли билан Ашуров О.А.нинг газ педали устида турган оёғини қаттиқ босган. У (Ашуров О.А.) уларнинг кўрсатмасини бажарган ва «Мега» Белая Дача савдо маркази томонга қараб юрган. Жиноят содир этилган жойдан бир неча юз метр узоқлашгач, улар (Байрамов Э.Ф.о., Гусейнов М.А. ва Нажбудинов М.Ю) машинани тўхтатишни талаб қилишган. Йўлда Байрамов Э.Ф.о. кимгадир ўз мобил телефонидан қўнғироқ қилган ва баланд овозда гаплашган, «Сен қаердасан?», деб сўраган. Автомашина тўхтагач, улар Ашуров О.А.нинг автомобили салонидан тушишган ва чет элда ишлаб чиқарилган қора рангли бошқа автомашинага ўтиришган, автомашинанинг русуми, модели ва давлат рақамини у (Ашуров О.А.) эслаб қолмаган, шу машинада улар номаълум йўналишда кетишган. Ашуров О.А.нинг тушунишича, бу автомашина ҳам уларнинг ортидан келган. Ашуров О.А. қўрқиб кетган ва Москва вилоятининг Котельники шаҳри томонга қараб юрган. Тахминан ўн минутдан кейин унинг (Ашуров О.А.нинг) мобил телефонига Гусейнов М.А. қўнғироқ қилган ва ўз автомашинасидан давлат рақамини ечиб олишни буюрган. У (Ашуров О.А.) тўхтаган ва автомашинадан тушиб, давлат рақами устига бошқа давлат рақами ўрнатилганини кўрган. У (Ашуров О.А.) мазкур давлат рақамини ечиб олган ва ташлаб юборган, қаерга ташлагани ёдида йўқ. Бу давлат рақамини у (Ашуров О.А.) эслаб қолмаган. Ашуров О.А.нинг тушунишича, мазкур давлат рақамини кимдир унинг автомашинасига улар «Садовод» савдо марказига кираверишда туришганида, у (Ашуров О.А.) ухлаётганидан фойдаланиб ўрнатган. Сўнг у (Ашуров О.А.) Москва вилоятидаги Томилино шаҳрида ижарага олинган квартирада яшайдиган синглиси Ашурова И.А.нинг олдига кетган, аниқ манзил унинг ёдида йўқ. Синглисининг олдига келгач, у (Ашуров О.А.) овқатланган, орадан маълум вақт ўтгач, унинг мобил телефонига Гусейнов М.А. қўнғироқ қилган. Телефон сўзлашуви чоғида Гусейнов М.А. Ашуров О.А. давлат рақамини ечиб олган-олмаганини суриштирган, сўнг унга (Ашуров О.А.га) таҳдид солиб, полицияга мурожаат этмасликни ва  воқеа ҳақида ҳеч кимга гапирмасликни буюрган. Айни вақтда Гусейнов М.А. агар у (Ашуров О.А.) уларнинг талабини бажармаса, улар унинг (Ашуров О.А.нинг) синглиси қаерда яшашини билишлари ва уни ўлдиришларини билдирган. У (Ашуров О.А.) ўз ҳаёти ва қариндошларининг ҳаёти учун қўрқиб, бу факт бўйича полицияга мурожаат этмаган. Эртаси куни, яъни 2014 йил 23 майда унга (Ашуров О.А.га) Гусейнов М.А. қўнғироқ қилган ва учрашишни сўраган. Улар (Ашуров О.А. ва Гусейнов М.А.) Москва вилояти, Люберци шаҳридаги йўлакчада учрашишган, бу жой ҳозир унинг ёдида йўқ, сўнг унинг кўрсатмасига биноан Москва ш., Нижегородская кўчасида жойлашган «Ашан» дўкони томонга қараб юрган. Йўлда Гусейнов М.А. Ашуров О.А.га 10 000 рубл берган, лекин у (Ашуров О.А.) ўзига пул керак эмаслигини, юз берган воқеадан қаттиқ қўрқишини тушунтирган. Шундан кейин Гусейнов М.А. пакет ичидан тўппонча чиқарган ва уни Ашуров О.А.нинг бошига тақаган, агар у (Ашуров О.А.) воқеа ҳақида бировга оғиз очса, уни ва синглисини ўлдиришларини айтган. Улар (Гусейнов М.А. ва Нажбудинов М.Ю.) «Ашан» дўконида харидларни амалга оширгач, улар ундан (Ашуров О.А.дан) ўзларини Москва метрополитенининг Тимирязевская бекати олдига элтиб қўйишни талаб қилишган. Бу ерга келгач, Ашуров О.А. автомашинани йўлнинг қатнов қисмига қўйган ва уларни автомашина салонида кута бошлаган, Нажбудинов М.Ю. ва Гусейнов М.А. эса номаълум йўналишда кетишган. Орадан маълум вақт ўтгач, улар қайтиб келишган ва Ашуров О.А.дан ўзларини уйига, яъни Москва вилоятидаги Люберци шаҳрига элтиб қўйишни буюришган. Ашуров О.А. тушунишича, улар шу вақт яна битта тўппонча сотиб олишган. Йўлда Гусейнов М.А. яна Ашуров О.А.га тўппонча ўқталган, шу пайтдан эътиборан у (Ашуров) уларни айтган жойига элтишини ва буюрган ишини қилишини билдирган. Эртаси куни, яъни 2014 йил 24 майда у (Ашуров О.А.) яна Нажбудинов М.Ю. ва Гусейнов М.А.нинг илтимосига кўра улар билан Москва вилоятидаги Люберци шаҳрида жойлашган уй яқинида учрашган. Шундан кейин уларнинг кўрсатмасига биноан уларни Москва ш. Люблино туманида жойлашган «Москва» савдо марказига элтиб қўйган. Бу ерда Малик ва Махач Ашуров О.А.га илгари таниш бўлмаган кавказлик йигитлар билан учрашишган. Кейин уларни яна яшаш манзилига элтиб қўйган. Шу куни улар Ашуров О.А.га яна 10 000 рубл беришган. Эртаси куни, яъни 2014 йил 25 майда Гусейнов М.А. унинг (Ашуров О.А.нинг) мобил телефонига бир неча қўнғироқ қилган, лекин у (Ашуров О.А.) таҳдидлардан қўрқиб трубкани олмаган. Терговчининг: “Нима учун Сиз босқинчилик ҳужуми содир этилаётган пайтда жиноят содир этилаётган жойни тарк этмадингиз ва ҳужум қилувчиларга қаршилик кўрсатмадингиз?”, деган саволига Ашуров О.А. ҳужум унинг учун кутилмаганда содир этилганини, шу боис у (Ашуров О.А.) қўрқиб кетганини, Гусейнов М.А. ва Нажбудинов М.Ю.нинг талабларини бажармасликдан қўрққанини, шу сабабли полицияга мурожаат этмаганини тушунтирган. Терговчининг: “Гусейнов М.А.нинг тўппончаси қандай русумли эди?”, деган саволига Ашуров О.А. бу саволга жавоб бера олмаслигини, чунки қуролнинг фарқига бормаслигини тушунтирган. Тўппонча қора рангли бўлган, дастагининг ранги ёдида йўқ. Кўрса, таниб олиши мумкин. Шунингдек Ашуров О.А. Хендэ Солярис автомобилида Гусейнов М.А. ва Нажбудинов М.Ю.га тегишли буюмлар турганини тушунтирган.
ж. 3, и.в. 164-167

Тергов ҳаракаларининг баённомалари:

- 22.05.2014 й.да ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш баённомаси, унга кўра, Москва ш., 14 км МКАД манзилида жойлашган ҳудуд, давлат рақами М 459 КМ 77 рус бўлган оқ рангли «Фольтсваген Пассат» автомашинаси, давлат рақами С 749 КХ 50 рус бўлган тўқ сариқ рангли ВАЗ-2014 автомашинаси кўздан кечирилган, бунда иккита қўл излари, мато изи, иккита гильза, иккита айланасимон шар, болға, учта патрон, икки варақ қоғоз, автомашина қопламасининг парчаси, қўлқоплар, қўл излари акс эттирилган дактоплёнканинг учта бўлаги, орқа дераза ойнасидан битта қўл изи, давлат рақами М 459 КМ 77 рус бўлган оқ рангли «Фольтсваген Пассат» автомашинаси, давлат рақами С 749 КХ 50 рус бўлган тўқ сариқ рангли ВАЗ-2014 автомашинаси олиб қўйилган.
ж. 3, и.в. 5-9

- 29.05.2014 й.да ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш баённомаси, унга кўра, давлат рақами ЕК 149 77 «Хенде Солярис» автомашинаси кўздан кечирилган ва иккита болға олиб қўйилган.

ж. 3, и.в. 152-155

- 29.05.2014 й.да ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш баённомаси, унга кўра, Москва вилояти, Котельники ш., Белая Дача микротумани, 38-уй манзилида жойлашган ҳудуд кўздан кечирилган, автомобилнинг иккита В852ОЕ177 рус металл давлат рақами топилган ва олиб қўйилган.

ж. 3, и.в. 171-174

- 29.05.2014 й.да жабрланувчи Насиров Ш.С.о.га Гусейнов М.А.ни таниб олиш учун кўрсатиш баённомаси, унга кўра, Насиров Ш.С.о. Гусейнов М.А.ни 22.05.2014 й.да кечқурун Москва ш., 14 км МКАД манзилида бўла туриб, бошқа шахслар билан бирга жабрланувчига нисбатан босқинчилик ҳужуми содир этган шахс сифатида таниб олган, хусусан Гусейнов М.А. Фольксваген Пассат автомашинаси билан сохта тўқнашув содир этган, мазкур автомашина салонида кўрсатилган жабрланувчи бўлган, шундан кейин Гусейнов М.А. қўлидаги болға билан жабрланувчи ўтирган автомашинанинг дераза ойналарини уриб синдирган, айни вақтда унинг жиноий шериклари анқланмаган тўппончадан бир неча марта ўқ узишган, шундан кейин жиноятнинг барча иштирокчилари кўрсатилган автомашина салонида бўлган, Скрипников Н.В.га тегишли мол-мулкни олиб, номаълум йўналишда ғойиб бўлишган.
ж. 3, и.в. 186-188

- 29.05.2014 й.да жабрланувчи Скрипников Д.В.га Гусейнов М.А.ни таниб олиш учун кўрсатиш баённомаси, унга кўра, Скрипников Д.В. Гусейнов М.А.ни 22.05.2014 й.да кечқурун Москва ш., 14 км МКАД манзилида бўла туриб, бошқа шахслар билан бирга жабрланувчига нисбатан босқинчилик ҳужуми содир этган шахс сифатида таниб олган, хусусан Гусейнов М.А. ВАЗ-2104 автомобилини бошқариб бораётиб, Фольксваген Пассат автомашинаси билан сохта тўқнашув содир этган, шундан кейин Гусейнов М.А. қўлидаги болға билан жабрланувчининг автомашинаси дераза ойналарини уриб синдирган, айни вақтда унинг жиноий шериклари анқланмаган тўппончадан бир неча марта ўқ узишган, шундан кейин жиноятнинг барча иштирокчилари кўрсатилган автомашина салонида бўлган, Скрипников Н.В.га тегишли мол-мулкни олиб, номаълум йўналишда ғойиб бўлишган. 

ж. 3, и.в. 189-191
- 30.05.2014 й.да жабрланувчи Насиров Ш.С.о.га Нажбудинов М.Ю.ни таниб олиш учун кўрсатиш баённомаси, унга кўра, Насиров Ш.С.о. Нажбудинов М.Ю.ни 22.05.2014 й.да кечқурун Москва ш., 14 км МКАД манзилида бўла туриб, бошқа шахслар билан бирга жабрланувчига нисбатан босқинчилик ҳужуми содир этган шахс сифатида таниб олган, хусусан Нажбудинов М.Ю. «Хендэ Солярис» автомашинаси салонида бўлган, ВАЗ 2104 автомашинаси билан йўл-транспорт ҳодисаси юз бергач, кўрсатилган автомашина салонидан тез тушган, Фольксваген Пассат автомашинасига қонунга хилоф равишда кирган, унинг салонида иккинчи жабрланувчи ҳам бўлган, шундан кейин Нажбудинов М.Ю. қўлидаги аниқланмаган тўппончадан бир неча марта ўқ узган, шунингдек танасининг турли қисмларига қўллари ва оёқлари билан кўп марта урган ва сўнг кўрсатилган автомашина салонида бўлган, Скрипников Н.В.га тегишли мол-мулкни олиб, номаълум йўналишда ғойиб бўлишган.
ж. 3, и.в. 216-218
- 29.05.2014 й.да жабрланувчи Насиров Ш.С.о.га Байрамов Э.Ф.о.ни таниб олиш учун кўрсатиш баённомаси, унга кўра, Насиров Ш.С.о. Байрамов Э.Ф.о.ни  22.05.2014 й.да кечқурун Москва ш., 14 км МКАД манзилида бўла туриб, бошқа шахслар билан бирга жабрланувчига нисбатан босқинчилик ҳужуми содир этган шахс сифатида таниб олган, хусусан Байрамов Э.Ф.о. ўз жиноий шериги билан бирга жабрланувчи Насиров Ш.С.о.дан ичида 200.000 рубл пул бўлган сумкани тортиб олган, шундан кейин жиноятнинг барча иштирокчилари номаълум йўналишда ғойиб бўлишган.

ж. 3, и.в. 242-244
- 29.05.2014 й.да гумон қилинувчи Ашуров О.А. ва гумон қилинувчи Байрамов Э.Ф.о. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, гумон қилинувчи Ашуров О.А. ўзи дастлабки тергов жараёнида берган кўрсатувларни тўлиқ тасдиқлаган ва Байрамов Э.Ф.о. унга айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этишда айбдорлигини фош қилган.

ж. 3, и.в. 246-248

- 29.05.2014 й.да жабрланувчи Насиров Ш.С.о. ва гумон қилинувчи Байрамов Э.Ф.о. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Насиров Ш.С.о. ўзи илгари берган кўрсатувларни тўлиқ тасдиқлаган ва Байрамов Э.Ф.о. унга айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этишда айбдорлигини фош қилган. 
ж. 3, и.в. 249-251
- 29.05.2014 й.да жабрланувчи Насиров Ш.С.о. ва гумон қилинувчи Гусейнов М.А. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Насиров Ш.С.о. ўзи илгари берган кўрсатувларни тўлиқ тасдиқлаган ва Гусейнов М.А. унга айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этишда айбдорлигини фош қилган.
ж. 3, и.в. 192-194
- 30.05.2014 й.да жабрланувчи Скрипников Д.В. ва гумон қилинувчи Гусейнов М.А. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Скрипников Д.В. ўзи илгари берган кўрсатувларни тўлиқ тасдиқлаган ва Гусейнов М.А. унга айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этишда айбдорлигини фош қилган.

ж. 3, и.в. 195-197

- 30.05.2014 й.да гумон қилинувчи Ашуров О.А. ва гумон қилинувчи Гусейнов М.А. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, гумон қилинувчи Ашуров О.А. ўзи дастлабки тергов жараёнида берган кўрсатувларни тўлиқ тасдиқлаган ва Гусейнов М.А. унга айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этишда айбдорлигини фош қилган.
ж. 3, и.в. 198-200

- 29.05.2014 й.да жабрланувчи Насиров Ш.С.о. ва гумон қилинувчи Нажбудинов М.Ю. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, жабрланувчи Насиров Ш.С.о. ўзи илгари берган кўрсатувларни тўлиқ тасдиқлаган ва Нажбудинов М.Ю. унга айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этишда айбдорлигини фош қилган.

ж. 3, и.в. 225-226
- 29.05.2014 й.да гумон қилинувчи Ашуров О.А. ва гумон қилинувчи Нажбудинов М.Ю. ўртасида ўтказилган юзлаштириш баённомаси, унга кўра, гумон қилинувчи Ашуров О.А. ўзи дастлабки тергов жараёнида берган кўрсатувларни тўлиқ тасдиқлаган ва Нажбудинов М.Ю. унга айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этишда айбдорлигини фош қилган.

ж. 3, и.в. 227-229

- 2015 йил 27 февралда ҳужжатларни кўздан кечириш баённомаси, унга кўра, қуйидагилар кўздан кечирилган: - «Nokia» русумли мобил телефони (IMEI 1: 354/602/05/026/166/3, IMEI 2: 354/602/05/026/167/1), «Мегафон» мобил алоқа операторининг иккита сим-картаси билан: №894010284360997818, абонент рақами 8-928-520-03-25 ва №89701026812787668, абонент рақами 8-929-916-30-51;

- 23.05.2014 й.да 8-929-916-3051 рақами учун мобил алоқа ҳақи 200 рубл миқдорида тўлангани ҳақида чек;

- «SAMSUNG» русумли мобил телефони, «DUOS» модели (IMEI 1: 359/957/043/980/810, IMEI 2: 359/958/043/980/818), «Билайн» мобил алоқа операторининг сим-картаси билан: №897019913050435923, абонент рақами 8-903-224-44-65; 

- «SAMSUNG» русумли мобил телефони, «GT 1081T» модели (IMEI 1: 356149047034736), «Билайн» мобил алоқа операторининг сим-картаси билан, «Мини» ўлчамда кесилган, абонент рақами 8-967-262-40-43;

- «NOKIA» русумли мобил телефони, «206» модели (IMEI 1: 351/717/065/825/364, IMEI 2: 351/717/065/828/372), иккита сим-карта билан: «Мегафон» мобил алоқа операторининг сим-картаси №8970102659383437, абонент рақами 8-925-372-07-07 ва «Билайн» мобил алоқа операторининг сим-картаси №897019912041629089, абонент рақами 8-963-696-26-26; 

 - давлат рақами ЕК 149 77 РУС бўлган «Хендэ Солярис» русумли автомашина;

- уч жуфт латтадан тикилган қурилиш қўлқоплари;

- иккита бир хил болға;  

- В852ОЕ 177 РУС давлат рақами акс эттирилган иккита металл пластина;

- давлат рақами Р845ТМ177 бўлган «ВАЗ-21140» русумли автомобиль кузовидан топилган ва олиб қўйилган қўл бармоқларининг излари акс эттирилган ёпишқоқ тасманинг 10 бўлаги;

- давлат рақами М459 КМ 77 РУС бўлган «Фольксваген Пассат» русумли автомобиль, олд томонининг чап қисми шикастланган, хусусан ҳайдовчи эшигида ва чап олд қанотда деформация излари бор, шунингдек автомобилнинг икки чап ён дераза ойналари синган;    

- давлат рақами С 749 КХ 50 РУС бўлган «ВАЗ-2104» русумли автомобиль, олд томонининг ўнг қисми шикастланган, хусусан ўнг олд қанотда, капотнинг ўнг олд қисмида деформация излари бор, ўнг фара шикастланган;
- давлат рақами М459 КМ 77 РУС бўлган «Фольксваген Пассат» русумли автомобилнинг олд йўловчи ўриндиғида топилган иккита гильза ва иккита айланасимон ўқлар;

- давлат рақами С 749 КХ 50 РУС бўлган «ВАЗ-2104» русумли автомобиль салонидан олиб қўйилган болға;
- давлат рақами С 749 КХ 50 РУС бўлган «ВАЗ-2104» русумли автомобилдан 4 метр нарида топилган гильза;

- давлат рақами С 749 КХ 50 РУС бўлган «ВАЗ-2104» русумли автомобиль салонидан олиб қўйилган қоплама фрагментлари;
 - давлат рақами С 749 КХ 50 РУС бўлган «ВАЗ-2104» русумли автомобиль салонидан олиб қўйилган 9 мм калибрли уч патрон. 

ж. 3, и.в. 138-142
- DVD-R дискни кўздан кечириш 194с-сон баённомаси, дискда айбланувчилар Гусейнов М.А., Нажбудинов М.Ю., Байрамов Э.Ф.о. ва Ашуров О.А.нинг 2014 йил 22 майда Скрипников Д.В. ва Насиров Ш.С.о.га нисбатан жиноят содир этилгунга қадар, жиноятни содир этиш пайтида ва жиноятни содир этгандан кейинги телефон сўзлашувлари ёзилган. 
ж. 3, и.в. 154-224
Экспертларнинг хулосалари:

- экспертнинг 13.06.2014 й.даги 2644-сон хулосаси, унга кўра, 1, 2 экспертизага тақдим этилган, МКАДнинг 14 км (ташқи томони)да жойлашган ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида давлат рақами С 749 КХ 50 рус бўлган ВАЗ 2104 автомобилидан олиб қўйилган уч патрон саноат усулида ясалган, улардан бири мамлакатимизда ишлаб чиқарилган («ТЕХКРИМ» ОАЖ) 9 мм Р.А. калибрли травматик таъсир кўрсатадиган стандарт патрон, қолган иккитаси эса мамлакатимизда ишлаб чиқарилган («ЦНИИТОЧМАШ», Климовск ш.) 9 мм Р.А. калибрли травматик таъсир кўрсатадиган патронлардир. Барча патронлар 9 мм Р.А. калибрли, нишонни уриш қобилияти чекланган тегишли ўқотар қуролнинг «ИЖ-79-9Т», «Макарич», Р-1, «Хорхе», МР-81, МР-355 ва бошқа моделларига штатдаги патронлар бўлиб, ўқ-дори ҳисобланмайди. Патронлар ўқ узиш учун яроқли. 3-5 МКАДнинг 14 км (ташқи томони)да жойлашган ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида давлат рақами С 749 КХ 50 рус бўлган ВАЗ 2104 автомобилидан олиб қўйилган резина ўқлар отилгунга қадар травматик таъсирли стандарт пистолет патрони: «9 мм Р.А. АКБС», «9 мм Р.А. ТЕХКРИМ», «9 мм Р.А. ЦНИИТОЧМАШ»нинг таркибий қисми ҳисобланган ва 9 мм Р.А. калибрли нишонни уриш қобилияти чекланган ўқотар қуролдан отилган бўлиши мумкин. Мазкур ўқлар қуролнинг айнан қайси моделидан отилганини ва улар айни бир қурол нусхасидан узилган бўлиши мумкинлиги ёки мумкин эмаслигини аниқ айтиш мумкин эмас, чунки резина юзада (унинг эластиклиги туфайли) қурол стволи каналининг ўқ узилган қуролни идентификация қилиш учун зарур алоҳида белгилари акс этмайди. 6,7,8 МКАДнинг 14 км (ташқи томони)да жойлашган ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида давлат рақами С 749 КХ 50 рус бўлган ВАЗ 2104 автомобилидан олиб қўйилган гильзалар отилгунга қадар мамлакатимизда ишлаб чиқарилган (РОССИИЯ, «ЦНИИТОЧМАШ») 9 мм Р.А. калибрли травматик таъсир кўрсатадиган пистолет патронларининг таркибий қисми ҳисобланган, уларга нишонни уриш қобилияти чекланган ўқотар қурол - «ИЖ-78-9-1Т», «МР-78-9ТМ», «ИЖ79-9Т», МР-79-9ТМ», «ХОРХЕ», «ПДТ-9Т», «Есаул», «МР-81», «Walther P 22 T», «ROHM RG 88» пистолетларидан ўқ узиш учун ишлатиладиган резина ўқлар ўрнатилган, шунингдек қуролнинг айни бир нусхасидан отилган.

ж. 3, и.в. 44-49

- экспертнинг 21.08.2014 й.даги 3978-сон хулосаси, унга кўра, 1. Экспертизага тақдим этилган қўлқопда тер (13, 14-объектлар) топилган бўлиб, у Нажбудинов М.Ю.га тегишли. 2. Экспертизага тақдим этилган “қоплама”нинг икки фрагменти ва қўлқопда тер (1, 2, 5, 6, 11, 12-объектлар) топилган бўлиб, унинг жинсий мансублигини ва ДНК генетик белгиларини аниқлашнинг иложи йўқ, эҳтимол, ДНК миқдори етарли эмаслиги ёки унинг деградацияси туфайли. 3. Байрамов Э.Ф.о. буккал эпителийси намунасининг генетик белгиларини аниқлашнинг иложи йўқ, эҳтимол, ДНК деградацияси туфайли. 4. Экспертизага тақдим этилган “қоплама”нинг икки фрагменти ва икки қўлқопда қон, сперма ва сўлак аниқлангани йўқ. 5. Экспертизага тақдим этилган “қоплама”нинг уч фрагменти ва қоғоз бўлагида тер, сўлак, қон, сперма аниқлангани йўқ.

ж. 4, и.в. 72-80

- экспертнинг 5.09.2014 й.даги 4520-сон хулосаси, унга кўра, 20.03.2014 й. Москва ш., Бескудниковский бульвар, 52-уй манзилида ўтказилган ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган бир гильза ва 22.05.2014 й. Москва ш., 14 км МКАД манзилида ўтказилган ҳодиса содир бўлган жойни кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган уч гильза қуролнинг айни бир нусхасидан отилган. 

ж. 4, и.в. 133-136

Бошқа ҳужжатлар:

- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 10-бўлимининг ходими полиция подполковники Асламов Н.М.нинг Гусейнов М.А. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.

ж. 3, и.в. 114

- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 10-бўлимининг ходими полиция подполковники Асламов Н.М.нинг Ашуров О.А. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.

ж. 3, и.в. 113

- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 10-бўлимининг ходими полиция подполковники Асламов Н.М.нинг Байрамов Э.Ф.о. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.

ж. 3, и.в. 115

- Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси «Т» бошқармаси 12-бўлими бошлиғининг ўринбосари вазифасини вақтинчалик бажарувчи полиция майори Саблин О.П.нинг Нажбудинов М.Ю. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда гумон қилиниб ушлангани ҳақида рапорти.

ж. 3, и.в. 112

- 29.05.2014 й.да Ашуров О.А.ни шахсий кўздан кечириш баённомаси, унга кўра, ундан қуйидагилар олиб қўйилган: «NOKIA» русумли мобил телефонии, «206» моделли, IMEI 1: 351/717/065/825/364, IMEI 2: 351/717/065/828/372, сим-карта – 2 дона, «Мегафон» мобил алоқа оператори №8970102659383437, абонент рақами 8-925-372-07-07 ва «Билайн» мобил алоқа оператори №897019912041629089, абонент рақами 8-963-696-26-26. 
ж. 3, и.в. 119
- 29.05.2014 й.да Байрамов Э.Ф.о.ни шахсий кўздан кечириш баённомаси, унга кўра, ундан қуйидагилар олиб қўйилган: - «SAMSUNG» русумли мобил телефони, «DUOS» модели (IMEI 1: 359/957/043/980/810, IMEI 2: 359/958/043/980/818), «Билайн» мобил алоқа операторининг сим-картаси билан: №897019913050435923, абонент рақами 8-903-224-44-65; «SAMSUNG» русумли мобил телефони, «GT 1081T» модели (IMEI 1: 356149047034736), «Билайн» мобил алоқа операторининг сим-картаси билан, «Мини» ўлчамда кесилган, абонент рақами 8-967-262-40-43.

ж. 3, и.в. 120
- 29.05.2014 й.да Гусейнов М.А.ни шахсий кўздан кечириш баённомаси, унга кўра, ундан қуйидагилар олиб қўйилган: - «Nokia» русумли мобил телефони (IMEI 1: 354/602/05/026/166/3, IMEI 2: 354/602/05/026/167/1), «Мегафон» мобил алоқа операторининг иккита сим-картаси билан: №894010284360997818, абонент рақами 8-928-520-03-25 ва №89701026812787668, абонент рақами 8-929-916-30-51, 23.05.2014 й.да 8-929-916-3051 рақами учун мобил алоқа ҳақи 200 рубл миқдорида тўлангани ҳақида чек.
ж. 3, и.в. 121
- Гаджиев С.В.о.нинг аризаси, унга кўра, аризачи 2011 йил 11 июлда жисмоний шикаст етказиш билан қўрқитиб, ВАЗ-2114 автомашинасидан 1.656.000 рубл миқдоридаги пул маблағларини очиқдан-очиқ ўғирлаган, сўнг унинг учун номаълум йўналишда қочиб яширинган нотаниш шахсларни жиноий жавобгарликка тортишни сўраган.
                                                                     ж. 1, и.в. 3

- Россия ИИВ Москва ш.  Чертаново Центральное туман бўлими ЖҚБ тезкор ходими полиция лейтенанти Павликов А.П.нинг Гаджиев С.В.о.нинг аризаси бўйича текширув материалига кўра аниқланмаган шахсларнинг ҳаракатларида РФ ЖК 162-моддасининг 4-қисмида назарда тутилган жиноят таркиби мавжудлиги ҳақидаги рапорти. 

ж. 1, и.в. 4

- тезкор-қидирув фаолияти натижаларини дастлабки тергов органларига тақдим этиш тўғрисида 29.05.2014 й.даги 30/2360-сон қарор, унга кўра, Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармаси бошлиғининг ўринбосари полиция полковники В.Н. Диденко ўтказилган «алоқа техник каналларидан ахборотни олиш» ва «телефон сўзлашувларини эшитиш» ТҚТ материалларини махфийликдан чиқариш ва Россия ИИВ Москва ш. ББ ЖШМО бўйича ИИБ ТБ ТҚга юбориш тўғрисида қарор қабул қилган, кўрсатилган тадбирларни ўтказиш жараёнида Москва ш. ҳудудида босқинчилик ҳужумлари содир этиш билан боғлиқ жиноятларга Нажбудинов М.Ю., Байрамов Э.Ф.о., шунингдек Ашуров О.А.нинг дахлдорлиги аниқланган.
ж. 3, и.в. 122-123
- маълумотнома-меморандум, унга кўра, Россия ИИВ Этник жиноятчиликка қарши кураш бош бошқармасининг «Т» бошқармаси томонидан Москва ш. ҳудудида босқинчилик ҳужумлари, шу жумладан Скрипников Д.В. ва Насиров Ш.С.о.га нисбатан босқинчилик ҳужумини содир этиш билан боғлиқ жиноятларга дахлдор шахсларни аниқлашга қаратилган «алоқа техник каналларидан ахборотни олиш» ва «телефон сўзлашувларини эшитиш» ТҚТ ўтказилган.  
ж. 3, и.в. 128-139
- 2014 йил 15 сентябрдаги тезкор-қидирув фаолияти натижаларини дастлабки тергов органларига тақдим этиш тўғрисидаги  30/8/Б-1306-сон қарор, унга кўра, 2014 йил 22 майда Москва ш., 14 км. МКАД манзилида содир этилган босинчилик жиноятига Гусейнов М.А., Нажбудинов М.Ю., Байрамов Э.Ф.о., Ашуров О.А.нинг дахлдорлиги аниқланган. 

ж. 4, и.в. 158-159

- 30/8/Б-1309-сон маълумотнома-меморандум ва телефон сўзлашувларининг расшифровкаси (стенограммаси), 41 варақда. 

ж. 4, и.в. 164-204

Ашёвий далиллар:
- «Nokia» русумли мобил телефони (IMEI 1: 354/602/05/026/166/3, IMEI 2: 354/602/05/026/167/1), «Мегафон» мобил алоқа операторининг иккита сим-картаси билан: №894010284360997818, абонент рақами 8-928-520-03-25 ва №89701026812787668, абонент рақами 8-929-916-30-51;

- 23.05.2014 й.да 8-929-916-3051 рақами учун мобил алоқа ҳақи 200 рубл миқдорида тўлангани ҳақида чек;

- «SAMSUNG» русумли мобил телефони, «DUOS» модели (IMEI 1: 359/957/043/980/810, IMEI 2: 359/958/043/980/818), «Билайн» мобил алоқа операторининг сим-картаси билан: №897019913050435923, абонент рақами 8-903-224-44-65; 

- «SAMSUNG» русумли мобил телефони, «GT 1081T» модели (IMEI 1: 356149047034736), «Билайн» мобил алоқа операторининг сим-картаси билан, «Мини» ўлчамда кесилган, абонент рақами 8-967-262-40-43;

- «NOKIA» русумли мобил телефони, «206» модели (IMEI 1: 351/717/065/825/364, IMEI 2: 351/717/065/828/372), иккита сим-карта билан: «Мегафон» мобил алоқа операторининг сим-картаси №8970102659383437, абонент рақами 8-925-372-07-07 ва «Билайн» мобил алоқа операторининг сим-картаси №897019912041629089, абонент рақами 8-963-696-26-26; 

- давлат рақами ЕК 149 77 РУС бўлган «Хендэ Солярис» русумли автомашина;

- уч жуфт латтадан тикилган қурилиш қўлқоплари;

- иккита бир хил болға;  

- В852ОЕ 177 РУС давлат рақами акс эттирилган иккита металл пластина;

- давлат рақами Р845ТМ177 бўлган «ВАЗ-21140» русумли автомобиль кузовидан топилган ва олиб қўйилган қўл бармоқларининг излари акс эттирилган ёпишқоқ тасманинг 10 бўлаги;

- давлат рақами М459 КМ 77 РУС бўлган «Фольксваген Пассат» русумли автомобиль, олд томонининг чап қисми шикастланган, хусусан ҳайдовчи эшигида ва чап олд қанотда деформация излари бор, шунингдек автомобилнинг икки чап ён дераза ойналари синган;    

- давлат рақами С 749 КХ 50 РУС бўлган «ВАЗ-2104» русумли автомобиль, олд томонининг ўнг қисми шикастланган, хусусан ўнг олд қанотда, капотнинг ўнг олд қисмида деформация излари бор, ўнг фара шикастланган;
- давлат рақами М459 КМ 77 РУС бўлган «Фольксваген Пассат» русумли автомобилнинг олд йўловчи ўриндиғида топилган иккита гильза ва иккита айланасимон ўқлар;

- давлат рақами С 749 КХ 50 РУС бўлган «ВАЗ-2104» русумли автомобиль салонидан олиб қўйилган болға;
- давлат рақами С 749 КХ 50 РУС бўлган «ВАЗ-2104» русумли автомобилдан 4 метр нарида топилган гильза;

- давлат рақами С 749 КХ 50 РУС бўлган «ВАЗ-2104» русумли автомобиль салонидан олиб қўйилган қоплама фрагментлари;
 - давлат рақами С 749 КХ 50 РУС бўлган «ВАЗ-2104» русумли автомобиль салонидан олиб қўйилган 9 мм калибрли уч патрон. 

ж. 3, и.в. 143-148
- 194с-сон DVD-R диски, дискда айбланувчилар Гусейнов М.А., Нажбудинов М.Ю., Байрамов Э.Ф.о. ва Ашуров О.А.нинг 2014 йил 22 майда Скрипников Д.В. ва Насиров Ш.С.о.га нисбатан жиноят содир этилгунга қадар, жиноятни содир этиш пайтида ва жиноятни содир этгандан кейинги телефон сўзлашувлари ёзилган. 
ж. 3, и.в. 225-227

Айбланувчи Гусейнов М.А. ва унинг ҳимоячиси ҳавола қилаётган далиллар:

- Гусейнов М.А. гувоҳ тариқасида, шунингдек 16.09.2014 й.да гумон қилинувчи тариқасида берган кўрсатувлар, уларга кўра, Гусейнов М.А. қуйидаги тушунтиришларни берган: Москва шаҳрига у тахминан 2014 йилнинг апрель-майида келган, янада аниқ санани у кўрсата олмайди. 2014 йилнинг мартида у Доғистон Республикасида бўлган. Кўрсатилган даврда у «Мегафон» мобил алоқа операторининг абонент рақамидан фойдаланган, бунда мазкур сим-карта унинг номига расмийлаштирилмаган. Шунингдек у ўз кўрсатувларида Москва ш.да 2014 йил 19-20 мартда ҳеч қандай ҳужум содир этмаганини билдирган. Ушбу факт бўйича у бошқа ҳеч қандай тушунтириш бера олмайди.

ж. 2, и.в. 129-132; ж. 2, и.в. 148-151

- 06.03.2015 й.да Гусейнов М.А.ни айбланувчи тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, сўроқ қилинувчи ўзига эълон қилинган айблов бўйича айбига иқрор эмаслигини билдирган. РФ Конституциясининг 51-моддасига мувофиқ кўрсатувлар беришдан бош тортган.

ж. 5, и.в. 280-283

- 09.05.2015 й.да гувоҳ Нуридинов Тасултан Абдулатиповични сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, гувоҳ НД ва ПНДда ҳисобга олинмаганини, боши жароҳатланмаганини билдирган. Рус тилини у эркин билади, таржимон ва адвокат хизматларига муҳтож эмас. Доғистон Республикаси, Кизилюрт туманининг Зубутлин-Миатли қишлоғида ўз ота-онаси билан бирга яшайди. Нурдинов Т.А. қабртошлар (ёдгорликлар)ни ясаш билан шуғулланади. 2014 йилнинг мартида Нурдинов Т.А.га икки йигит мурожаат этган, улардан бири ўзини Малик деб таништирган. Малик Нурдинов Т.А.ни у Кизилюрт туманининг Бавтугай қишлоғидаги ўз қариндошлариникида бўлган пайтда кўрганини тушунтирган. Малик қабртош (ёдгорлик)ни буюртма қилган ва бир неча кундан кейин уни олиб кетгани келган.

ж. 5, и.в. 326-328

Айбланувчи Гусейнов М.А.га жазони енгиллаштирувчи ва оғирлаштирувчи ҳолатлар:
Жазони енгиллаштирувчи ҳолатлар: тергов жараёнида аниқланмаган 
Жазони оғирлаштирувчи ҳолатлар: тергов жараёнида аниқланмаган
АЙБЛАНАДИ:

	1.
	Фамилияси, исми, отасининг исми
	Нажбудинов Махач Юсупович

	2.
	Туғилган санаси
	1981 йил 17 октябрь

	3.
	Туғилган жойи
	Кизилюрт ш., Доғистон Республикаси 

	4.
	Туғилган жойи ва (ёки) рўйхатга олинган жой, телефон рақами
	Доғистон Республикаси, Кизилюрт тумани, Бавтугай посёлкаси, Нагорная кўчаси, 20-уй 

	5.
	Фуқаролиги
	РФ

	6.
	Маълумоти
	ўрта тўлиқ

	7.
	Оилавий аҳволи, оиласининг таркиби
	уйланган, қарамоғида уч нафар кичик ёшли боласи бор: Нажбудинов М.М. 13.12.2011 й.т., Нажбудинова Х.М. 7.02.2013 й.т., Нажбудинов Ю.М. 5.05.2014 й.т. (ж. 6, и.в. 76-78)    

	8.
	Иш ёки ўқиш жойи, телефон рақами
	ишламайди

	9.
	Ҳарбий хизматга муносабати 
	ҳарбий хизматга мажбур

	10
	Судланганлик ҳолатининг мавжудлиги 
	илгари судланмаган

	11
	Паспорт ёки айбланувчининг шахсини тасдиқловчи бошқа ҳужжат
	РФ фуқароси паспорти № 82 05 968965, Доғистон Республикаси Кизилюрт шаҳар ички ишлар бўлими томонидан 08.11.2005 й.да берилган  (ж. 6, и.в. 59-63);

	12
	Айбланувчининг шахси ҳақида бошқа маълумотлар
	НД ва ПНДда рўйхатга олинмаган, яшаш жойи бўйича ижобий тавсифланади (ж. 6, и.в.  68,70,72);




шундаки, у – Нажбудинов Махач Юсупович, босқинчилик, яъни ўзганинг мол-мулкини талон-торож қилиш мақсадида ҳужум қилиш жиноятини ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитиб, ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиб, уюшган гуруҳ бўлиб, қурол ҳамда қурол сифатида қўлланиладиган предметларни ишлатиб, жуда кўп миқдорда содир этган.
У – Нажбудинов М.Ю., терговда аниқланмаган вақтда, лекин 2011 йил 11 июль куни соат 13.30 дан кеч бўлмаган муддатда, Москва шаҳри ҳудудидаги аниқланмаган жойда, аниқланмаган ҳолатларда, Доғистон Республикасининг Қизилюрт шаҳрида, яъни Кавказ минтақасида туғилган шахс бўла туриб, узоқ муддатли муносабатлар, умумий жиноий қизиқишлар ва этник бирликка асосланган ҳолда, доимий даромад манбаси йўқлиги туфайли, ДАССР Қизилюрт шаҳрида туғилган – Гусейнов М.А., Озарбайжон Республикасининг Гянджа шаҳрида туғилган – Байрамов Э.Ф.О., шунингдек терговда аниқланмаган шахслар билан бирга уюшган, барқарор, ягона, барқарор жиноий гуруҳга бирлашган, унинг мақсади ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитиш, зарур ҳолда бундай зўрликни ишлатиш йўли билан шу жумладан кўп миқдордаги пул маблағларини ташиш билан шуғулланувчи фуқароларга қурол ва қурол сифатида қўлланиладиган предметларни ишлатган ҳолда босқинчилик ҳужумларини содир этиш йўли билан криминал бойлик орттиришдан иборат бўлган 

Яъни у – Нажбудинов М.Ю. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг “а” бандида назарда тутилган жиноятни содир этишда айбланади.

Шундай қилиб, у – Нажбудинов М.Ю. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а», «б» бандлари, 162-моддаси 4-қисмининг «а» банди, 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида назарда тутилган жиноятларни содир этишда айбланади.
Айбланувчи Нажбудинов М.Ю. ва унинг ҳимоячиси ҳавола қилаётган далиллар:

- 03.12.2014 й.да Нажбудинов М.Ю.ни гувоҳ тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, сўроқ қилинувчи жиноятга дахлдор эмаслигини тушунтирган.

ж. 1, и.в. 155-158
- 24.04.2015 й.да Нажбудинов М.Ю.ни айбланувчи тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, сўроқ қилинувчи ўзига эълон қилинган айбловда ўз айбига иқрор бўлмаган. Айни вақтда, 22.05.2014 й.да у 200.000 рубл пулни ўғирлашдан иборат РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни оиласининг молиявий аҳволи ёмон бўлгани туфайли содир этганини тушунтирган.
ж. 5, и.в. 300-303
Қуйидагилар Нажбудинов М.Ю. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида назарда тутилган жиноятни жабрланувчилар Султанова Д.У. ва Нуъмонжонов Б.Б.га нисбатан содир этганини тасдиқловчи далиллар ҳисобланади:

Қуйидагилар Нажбудинов М.Ю. 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида назарда тутилган жиноятни жабрланувчилар Скрипников Д.В. ва Насиров С.Ш.о.га нисбатан содир этганини тасдиқловчи далиллар ҳисобланади:

Айбланувчи Нажбудинов М.Ю. ва унинг ҳимоячиси ҳавола қилаётган далиллар:

- 30.05.2014 й.да Нажбудинов М.Ю.ни айбланувчи тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, сўроқ қилинувчи ўзига эълон қилинган айбловда ўз айбига иқрор бўлмаган. Айни вақтда, 22.05.2014 й.да у 200.000 рубл пулни ўғирлашдан иборат РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни оиласининг молиявий аҳволи ёмон бўлгани туфайли содир этганини тушунтирган.
ж. 5, и.в. 300-303
- 24.04.2015 й.да Нажбудинов М.Ю.ни айбланувчи тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, сўроқ қилинувчи ўзига эълон қилинган айбловда ўз айбига иқрор бўлмаган. Айни вақтда, 22.05.2014 й.да у 200.000 рубл пулни ўғирлашдан иборат РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни оиласининг молиявий аҳволи ёмон бўлгани туфайли содир этганини тушунтирган.
ж. 5, и.в. 300-303
Айбланувчи Нажбудинов М.Ю.га жазони енгиллаштирувчи ва оғирлаштирувчи ҳолатлар:
Жазони енгиллаштирувчи ҳолатлар: тергов жараёнида аниқланмаган 
Жазони оғирлаштирувчи ҳолатлар: тергов жараёнида аниқланмаган
АЙБЛАНАДИ:

	1.
	Фамилияси, исми, отасининг исми 
	Байрамов Эльнур Фирдовси огли 

	2.
	Туғилган санаси
	1979 йил 20 май

	3.
	Туғилган жойи
	Озарбайжон, Гянджа ш. 

	4.
	Туғилган жойи ва (ёки) рўйхатга олинган жой, телефон рақами
	Озарбайжон Республикаси, Гянджа ш., 3-чи микротуман, 7-уй, 9-кв. 

	5.
	Фуқаролиги
	Озарбайжон Республикаси

	6.
	Маълумоти
	ўрта тўлиқ

	7.
	Оилавий аҳволи, оиласининг таркиби
	Уйланмаган, болалари йўқ

	8.
	Иш ёки ўқиш жойи, телефон рақами
	ишламайди

	9.
	Ҳарбий хизматга муносабати 
	ҳарбий хизматга мажбур

	10
	Судланганлик ҳолатининг мавжудлиги 
	илгари судланмаган

	11
	Паспорт ёки айбланувчининг шахсини тасдиқловчи бошқа ҳужжат
	Озарбайжон Республикаси фуқароси паспорти № Р3652716, Озарбайжон Республикаси Ички ишлар вазирлиги томонидан 15.02.2010 й.да берилган (ж. 6, и.в. 127-129 );

	12
	Айбланувчининг шахси ҳақида бошқа маълумотлар
	НД ва ПНДда рўйхатга олинмаган, яшаш жойи бўйича ижобий тавсифланади (ж. 6, и.в. 140-145);




шундаки, у – Байрамов Эльнур Фирдовси огли, босқинчилик, яъни ўзганинг мол-мулкини талон-торож қилиш мақсадида ҳужум қилиш жиноятини ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитиб, ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиб, уюшган гуруҳ бўлиб, қурол ҳамда қурол сифатида қўлланиладиган предметларни ишлатиб, жуда кўп миқдорда содир этган.
У – Байрамов Э.Ф.о., терговда аниқланмаган вақтда, лекин 2011 йил 11 июль куни соат 13.30 дан кеч бўлмаган муддатда, Москва шаҳри ҳудудидаги аниқланмаган жойда, аниқланмаган ҳолатларда, Озарбайжон Республикасининг Гянджа шаҳрида, яъни Кавказ минтақасида туғилган шахс бўла туриб, узоқ муддатли муносабатлар, умумий жиноий қизиқишлар ва этник бирликка асосланган ҳолда, доимий даромад манбаси йўқлиги туфайли, ДАССР ДАССР Қизилюрт шаҳрида туғилган – Гусейнов М.А., Доғистон Республикасининг Қизилюрт шаҳрида туғилган – Нажбудинов М.Ю., шунингдек терговда аниқланмаган шахслар билан бирга уюшган, барқарор, ягона, барқарор жиноий гуруҳга бирлашган, унинг мақсади ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитиш, зарур ҳолда бундай зўрликни ишлатиш йўли билан шу жумладан кўп миқдордаги пул маблағларини ташиш билан шуғулланувчи фуқароларга қурол ва қурол сифатида қўлланиладиган предметларни ишлатган ҳолда босқинчилик ҳужумларини содир этиш йўли билан криминал бойлик орттиришдан иборат бўлган. 
Яъни у – Байрамов Э.Ф.о. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг “а” бандида назарда тутилган жиноятни содир этишда айбланади.

Шундай қилиб, у – Байрамов Э.Ф.о. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а», «б» бандлари, 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида назарда тутилган жиноятларни содир этишда айбланади.
Қуйидагилар Байрамов Э.Ф.о. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг «а», «б» бандларида назарда тутилган жиноятни жабрланувчилар Эльцеферон ва Бодров Даниилга нисбатан (жабрланувчиларнинг шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд) содир этганини тасдиқловчи далиллар ҳисобланади:

Айбланувчи Байрамов Э.Ф.о. ва унинг ҳимоячиси ҳавола қилаётган далиллар:

- 17.11.2014 й.да Байрамов Э.Ф.о.ни гувоҳ ва гумон қилинувчи тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, сўроқ қилинувчи РФ Конституциясининг 51-моддасига мувофиқ кўрсатувлар беришдан бош тортган. 
ж. 1, и.в. 107-110; ж. 1, и.в. 120-123
- 06.03.2015 й.да Байрамов Э.Ф.о.ни айбланувчи тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, ўзига эълон қилинган айблов бўйича ўз айбига у иқрор бўлмаган. РФ Конституциясининг 51-моддасига мувофиқ кўрсатувлар беришдан бош тортган.

ж. 5, и.в. 261-263

Қуйидагилар Байрамов Э.Ф.о. 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида назарда тутилган жиноятни жабрланувчилар Скрипников Д.В. ва Насиров С.Ш.о.га нисбатан содир этганини тасдиқловчи далиллар ҳисобланади:

Айбланувчи Байрамов Э.Ф.о.га жазони енгиллаштирувчи ва оғирлаштирувчи ҳолатлар:

Жазони енгиллаштирувчи ҳолатлар: тергов жараёнида аниқланмаган 
Жазони оғирлаштирувчи ҳолатлар: тергов жараёнида аниқланмаган
АЙБЛАНАДИ:

	1.
	Фамилияси, исми, отасининг исми
	Ашуров Отабек Абдупаттоевич 

	2.
	Туғилган санаси
	1985 йил 26 июнь

	3.
	Туғилган жойи
	Ўзбекистон Республикаси, Андижон ш. 

	4.
	Туғилган жойи ва (ёки) рўйхатга олинган жой, телефон рақами
	Ўзбекистон Республикаси, Андижон ш., Азимов Олимжон кўчаси, 5-уй 

	5.
	Фуқаролиги
	Ўзбекистон Республикаси

	6.
	Маълумоти
	ўрта тўлиқ

	7.
	Оилавий аҳволи, оиласининг таркиби
	уйланмаган, болалари йўқ

	8.
	Иш ёки ўқиш жойи, телефон рақами
	ишламайди

	9.
	Ҳарбий хизматга муносабати 
	ҳарбий хизматга мажбур

	10
	Судланганлик ҳолатининг мавжудлиги 
	илгари судланмаган

	11
	Паспорт ёки айбланувчининг шахсини тасдиқловчи бошқа ҳужжат
	ҳайдовчилик гувоҳномаси АВ 194312, 24.03.2012 й.да Ўзбекистон Республикаси Ички ишлар бошқармаси томонидан берилган (ж. 6, и.в. 82-85 );

	12
	Айбланувчининг шахси ҳақида бошқа маълумотлар
	НД ва ПНДда рўйхатга олинмаган, яшаш жойи бўйича расмий тавсифланади (ж. 6, и.в. 92);

тергов жараёнида Ашуров О.А.га суд психиатрия экспертизаси тайинланган ва ўтказилган, унинг хулосаларига кўра, у ўзига айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этиш даврида сурункали руҳий касаллик, руҳий ҳолатнинг вақтинчалик бузилиши билан оғримаган, шунингдек гиёҳвандлик, заҳарвандлик ёки алкоголизм белгиларини намоён этмаган ва ҳозирги вақтда ҳам намоён этмайди. Ашуров О.А. руҳий соғлом. Буни касаллик билан белгиланган хулқ-атворнинг бирон-бир аломати йўқлиги ҳақидаги анамнез маълумотлари, шунингдек мазкур текширув натижалари ҳам кўрсатади, улар Ашуров О.А.да томирининг шикастланиши ёки ички инъекцияларнинг излари йўқлигини, интеллектуал-мнестик ва аффектив бузилишлар мавжуд эмаслигини, руҳий фаолиятнинг эмоционал-руҳий ва интеллектуал-мнестик соҳалари бутлигини, фикрлаш ва идрок этиш қобилиятлари бузилмаганини намойиш этган. Ўз руҳий ҳолатига кўра Ашуров О.А. ўзига айб сифатида қўйилаётган қилмишни содир этиш даврида ўз ҳаракатларининг фактик хусусияти ва ижтимоий хавфлилик даражасини тушунган ва уларни бошқаришга қодир бўлган. Ҳозирги вақтда Ашуров О.А. ўз ҳаракатларининг фактик хусусиятини англаш ва уларни бошқаришга қодир бўлиб, тиббий йўсиндаги мажбурлов чораларини қўллашга муҳтож эмас, РФ ЖКнинг 72.1-моддасига мувофиқ гиёҳвандликдан даволаш ҳамда тиббий ва (ёки) ижтимоий реабилитация қилиш масалаларини ҳал этиш суд-психиатрия экспертизасининг ваколатига кирмайди ва фақат суднинг ваколати ҳисобланади, бундай даволашга тиббий кўрсатмалар Ашуров О.А.да йўқ, чунки гиёҳвандлик белгилари унда аниқланмаган. (ж. 6, и.в. 95-106 )


шундаки, у – Ашуров Отабек Абдупаттоевич, босқинчилик, яъни ўзганинг мол-мулкини талон-торож қилиш мақсадида ҳужум қилиш жиноятини ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиш билан қўрқитиб, ҳаёт ва соғлиқ учун хавфли бўлган зўрлик ишлатиб, уюшган гуруҳ бўлиб, қурол ҳамда қурол сифатида қўлланиладиган предметларни ишлатиб содир этган.
Қуйидагилар Ашуров О.А. 162-моддаси 4-қисмининг «а» бандида назарда тутилган жиноятни жабрланувчилар Скрипников Д.В. ва Насиров С.Ш.о.га нисбатан содир этганини тасдиқловчи далиллар ҳисобланади:

Айбланувчи Ашуров О.А. ва унинг ҳимоячиси ҳавола қилаётган далиллар:

- 29.05.2014 й.да Ашуров О.А.ни гумон қилинувчи тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, сўроқ қилинувчи ўзи илгари гувоҳ тариқасида берган кўрсатувларни тасдиқлаган. РФ Конституциясининг 51-моддасига мувофиқ кўрсатувлар беришдан бош тортган 

ж. 3, и.в. 265-266

- 06.03.2015 й.да Ашуров О.А.ни айбланувчи тариқасида сўроқ қилиш баённомаси, унга кўра, ўзига эълон қилинган айблов бўйича ўз айбига у иқрор бўлмаган. Эълон қилинган айбловнинг моҳияти бўйича кўрсатувлар беришдан бош тортган. 

ж. 5, и.в. 247-249
Айбланувчи Ашуров О.А.га жазони енгиллаштирувчи ва оғирлаштирувчи ҳолатлар:

Жазони енгиллаштирувчи ҳолатлар: тергов жараёнида аниқланмаган 
Жазони оғирлаштирувчи ҳолатлар: тергов жараёнида аниқланмаган
Жабрланувчилар ҳақида маълумотлар:  
· Эльцеферон – шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд. 

· Бодров Даниил – шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд. 
· Нуъмонжонов Ботиржон Бурхонович, рўйхатга олинган манзил: Тверь вилояти, Торжок тумани, Головинские горки қишлоғи, 18-уй; яшаш манзили: Москва ш., Бескудниковский бул., 52-уй, 45-кв., 8-967-171-78-78 (жилд №2, и.в. 47, 95, ж. №4 и.в. 336)
· Султанова Дилабро Улукбековна, рўйхатга олинган манзил: Тверь вилояти, Торжок тумани, Головинские горки қишлоғи, 18-уй; яшаш манзили: Москва ш., Бескудниковский бул., 52-уй, 45-кв., 8-967-171-78-78 (жилд № 4, и.в. 331)
· Скрипников Дмитрий Владимирович, рўйхатга олинган манзил: Москва ш., Зеленоград ш., 1450-уй, 163-кв.,  8-926-347-25-11 (жилд № 3, и.в. 105);

· Насиров Шакир Сахиб огли, яшаш манзили: Москва ш., Коровинское шоссе, 20-уй, 59-кв., тел.: 8-903-220-50-15 (жилд № 3, и.в. 102)
Фуқаровий даъвогар ҳақида маълумотлар: ЙЎҚ
Фуқаровий жавобгар ҳақида маълумотлар: ЙЎҚ 
Айблов хулосаси 2015 йил 19 июнда Москва шаҳрида тузилди ва жиноят иши билан бирга Москва шаҳар ЖШМО прокурорига юборилди.

Терговчи 
адлия лейтенанти                                                                                         М.Ю. Кондаков
РОЗИМАН
Россия ИИВ Москва ш. ББ
ЖШМО бўйича ИИБ ТБ ТҚ бошлиғи
адлия полковники                                                                                         Д.Д. Шенкер

Айблов хулосасига илова 
Судга чақирилиши лозим бўлган шахслар рўйхати
1. Айбланувчилар:  

· Гусейнов Малик Абдулхакимович, РФ ЖИЭФХ Москва ш. Бошқармаси 77/7 ТҲ ФБМда сақланмоқда. (жилд № 3, и.в. 277)
· Нажбудинов Махач Юсупович, РФ ЖИЭФХ Москва ш. Бошқармаси 77/7 ТҲ ФБМда сақланмоқда. (жилд № 3, и.в. 280)
· Байрамов Эльнур Фирдовси огли, РФ ЖИЭФХ Москва ш. Бошқармаси 77/7 ТҲ ФБМда сақланмоқда. (жилд №3, и.в. 283)
· Ашуров Отабек Абдупаттоевич, РФ ЖИЭФХ Москва ш. Бошқармаси 77/7 ТҲ ФБМда сақланмоқда. (жилд №3, и.в. 293)
2.         Жабрланувчилар: 

· Эльцеферон – шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд. 
· Бодров Даниил – шахси ҳақида маълумотлар РФ ЖПК 166-моддасининг 9-қисмида назарда тутилган тартибда яширилган ва ишда мавжуд. 
· Нуъмонжонов Ботиржон Бурхонович, рўйхатга олинган манзил: Тверь вилояти, Торжок тумани, Головинские горки қишлоғи, 18-уй; яшаш манзили: Москва ш., Бескудниковский бул., 52-уй, 45-кв., 8-967-171-78-78 (жилд №2, и.в. 47, 95, ж. №4 и.в. 336)
· Султанова Дилабро Улукбековна, рўйхатга олинган манзил: Тверь вилояти, Торжок тумани, Головинские горки қишлоғи, 18-уй; яшаш манзили: Москва ш., Бескудниковский бул., 52-уй, 45-кв., 8-967-171-78-78 (жилд № 4, и.в. 331)
· Скрипников Дмитрий Владимирович, рўйхатга олинган манзил: Москва ш., Зеленоград ш., 1450-уй, 163-кв.,  8-926-347-25-11 (жилд № 3, и.в. 105);
· Насиров Шакир Сахиб огли, яшаш манзили: Москва ш., Коровинское шоссе, 20-уй, 59-кв., тел.: 8-903-220-50-15 (жилд № 3, и.в. 102)
3.        Айблов гувоҳлари:
· Жукова Тереза Саркисовна, рўйхатга олинган манзил: Москва ш., Маршал Жуков кўчаси, 16-уй, 1-корп., 108-кв.,  т. 8-495-501-90-58 (жилд № 1, и.в. 279);

· Асламов Николай Михайлович, манзили: Москва ш., Житная кўчаси, 16-уй, тел. 8-495-914-18-15 (жилд № 3, и.в. 116);

4.         Ҳимоя гувоҳлари: 
· Нуридинов Тасултан Абдулатипович, рўйхатга олинган манзил: Доғистон Республикаси, Кизилюрт тумани, Зубутли-Миатли қишлоғи, Пушкин кўчаси, 1-уй, т. 8-928-541-57-61 (жилд № 5, и.в. 326-329);
· Эльдарханов Расул Абдулхакимович, рўйхатга олинган манзил: Доғистон Республикаси, Хасавюрт тумани, Эндирей қишлоғи, т. 8-928-683-77-32 (жилд № 5, и.в. 330-334);
· Дибиров Абдулхаким Капурович, рўйхатга олинган манзил: Доғистон Республикаси, Хасавюрт тумани, Эндирей қишлоғи, яшаш манзили: Доғистон Республикаси, Хасавюрт тумани, Тотурбийкала қишлоғи, т. 8-928-989-32-38 (жилд № 5, и.в. 335-339);
· Гасимов Зулькарнай Магомедрасулович, рўйхатга олинган манзил: Доғистон Республикаси, Махачкала ш., Н. Тарки микротумани, 2-линия, 105-уй, т. 8-988-291-59-95 (жилд № 5, и.в. 340-344);
· Паштаев Адиль Абдулнасирович, рўйхатга олинган манзил: Доғистон Республикаси, Кизилюрт тумани, Султанянгиюрт қишлоғи, Октябрьская кўчаси, 6-уй, 2-кв., т. 8-928-847-66-66 (жилд № 5, и.в. 345-349);
· Паштаев Рустам Абдулнасирович, рўйхатга олинган манзил: Доғистон Республикаси, Кизилюрт тумани, Султанянгиюрт қишлоғи, Октябрьская кўчаси, 6-уй, 2-кв., т. 8-928-847-66-66 (жилд № 5, и.в. 350-353).
МАЪЛУМОТНОМА 
         1. Дастлабки тергов муддати 12 ой 29 сутка. 96340-сон жиноят иши 2014 йил 22 майда РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноят белгилари бўйича қўзғатилган. 

ж. 3, и.в. 1
2. Гусейнов М.А., Нажбудинов М.Ю., Байрамов Э.Ф.о, Ашуров О.А. 2014 йил 29 майда РФ ЖПКнинг 91-моддасига мувофиқ ушланган. 

ж. 3, и.в. 179-181, 210-212, 234-236, 259-262

3. 2014 йил 29 майда Нажбудинов М.Ю., Байрамов Э.Ф.о, Ашуров О.А. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда айбланган. 2014 йил 30 майда Гусейнов М.А. РФ ЖК 162-моддасининг 2-қисмида назарда тутилган жиноятни содир этишда айбланган.
ж. 3, и.в. 202-204, 220-222, 253-255, 268-271

2015 йил 6 мартда Ашуров О.А. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг “а” бандида назарда тутилган жиноятни содир этишда айбланган; Байрамов Э.Ф.о. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг “а” банди, 162-моддаси 4-қисмининг “а, б” бандларида назарда тутилган жиноятларни содир этишда айбланган.

2015 йил 24 апрелда Гусейнов М.А. ва Нажбудинов М.Ю. РФ ЖК 162-моддаси 4-қисмининг “а” банди, 162-моддаси 4-қисмининг “а” банди, 162-моддаси 4-қисмининг “а, б” бандларида назарда тутилган жиноятларни содир этишда айбланган.

ж.5, и.в. 241-246, 251-260, 267-279, 287-299
4. 2014 йил 31 майда Гусейнов М.А., Нажбудинов М.Ю., Байрамов Э.Ф.о., Ашуров О.А.га эҳтиёт чораси сифатида қамоққа олиш танланган.

ж. 3, и.в. 277, 280, 283, 293
5. Жиноят иши бўйича ашёвий далиллар: 

1) 24.07.2014 й.да Москва ш., Ставропольская кўчаси, 74-уй манзилида кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган, Хамидов Г.М., Алиев И.А. ва аниқланмаган шахс жиноятни содир этиш учун фойдаланган давлат рақами М 418 АР 77 бўлган Geely Engrand автомобили – гувоҳ Филимонов М.И.га берилган;

ж. 1, и.в. 229-231

2) 2014 йил 6 майда айбланувчи Хамидов Г.М.ни шахсий кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган 98 710 рубл миқдоридаги пул маблағлари, шунингдек айбланувчи Алиев И.А.ни шахсий кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган 40 750 рубл миқдоридаги пул маблағлари ва Nokia мобил телефони ўрнатилган сим-карта билан бирга. Юқорида кўрсатилган 139 460 сўм миқдоридаги пул маблағлари – жабрланувчи Абдусаламовга берилган. Nokia 5230 IMEI 35484504715905 мобил телефони ўрнатилган МТС сим-картаси №89701014625701289220 билан – Россия ИИВ Москва ш. ББ ЖШМО бўйича ИИБ ТБ ТҚ сақлаш камерасида сақланмоқда;

ж. 1, и.в. 144-146

3) 6.05.2014 й. Москва ш., Головачёв кўчаси, 3-уй, 2-корп. манзилида кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган, Хамидов Г.М., Алиев И.А. ва аниқланмаган шахс жабрланувчи Абдусаламов М.А.дан пул маблағларини товламачилик йўли билан олиш мақсадида унга кейинчалик таъсир ўтказиш мақсадида фойдаланган, давлат рақами М 322 РЕ 197 рус бўлган Chevrolet Cruze автомобили – жабрланувчи Абдусаламов М.А.га берилган;

ж. 1, и.в. 144-148

4) 2014 йил 3 декабрда олиб қўйиш чоғида гувоҳ Веселова С.Н.дан олинган 8 (926) 022-63-29 (Абдусаламов М.А. фойдаланувчи) ва 8 (925) 879-83-10 (Веселова С.Н. фойдаланувчи) абонент рақамили абонентлик қурилмалари ва (ёки) абонентлар ўртасидаги боғланишлар ҳақида ахборот – жиноят иши материалларига қўшиб қўйилган;

ж. 2, и.в. 23

5) 2014 йил 6 майда гувоҳ Красильников С.В.ни шахсий кўздан кечириш чоғида олиб қўйилган давлат рақами М 418 АР 77 рус. VIN X9W21571000000040 бўлган Geely Engrand автомобили учун ҳужжатлар, хусусан: 30274-сон ташиш учун рухсатнома, ТС серия, 77 07 903630 рақамли рўйхатга олиш гувоҳномаси, ССС серия, 0689265583 рақамли ОСАГО суғурта полиси, диагностика картаси – гувоҳ Филимонов М.И.га берилган.
ж. 2, и.в. 144-147

6. Жиноят иши бўйича фуқаровий даъво қўзғатилмаган.

7. Фуқаролик даъвосини ва мол-мулкни мусодара қилишни таъминлаш чоралари кўрилмаган.

8. 96340-сон жиноят иши бўйича процессуал харажатлар мавжуд эмас.

9. Айбланувчи ва жабрланувчининг қарамоғидаги шахсларни таъминлаш чоралари кўрилмаган.
10. Жабрланувчилар жиноят иши материаллари билан танишишдан бош тортишган.
11. Жиноят иши материаллари айбланувчилар Гусейнов М.А., Нажбудинов М.Ю., Байрамов Э.Ф.о, Ашуров О.А.га 2015 йил 17 июнда тақдим этилган. 
12. Айбланувчи Гусейнов М.А. ва унинг ҳимоячиси биргаликда жиноят иши материаллари билан 2015 йил 13 майдан 17 июнгача танишганлар; 
13. Айбланувчи Байрамов Э.Ф.о. ва унинг ҳимоячиси биргаликда жиноят иши материаллари билан 2015 йил 13 майдан 17 июнгача танишганлар. 

14. Айбланувчи Ашуров О.А. ва унинг ҳимоячиси биргаликда жиноят иши материаллари билан 2015 йил 13 майдан 17 июнгача танишганлар. 
15. Айбланувчи Нажбудинов М.Ю. ва унинг ҳимоячиси биргаликда жиноят иши материаллари билан 2015 йил 13 майдан 18 июнгача танишганлар. 
16. 96340-сон жиноят иши 2015 йил 19 июнда айблов хулосаси билан бирга Москва шаҳар Жануби-Шарқий маъмурий округи прокурорига юборилган.  

